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Cod galben
de caniculă:
temperaturi
de 37 de grade Uite plagiatul,

nu e plagiatul

Prodecanul
de la Farmacie,
la judecată pentru
şpaga primită

Ieri, consilierii municipali şi-au primit certificatele care le atestă calitatea de aleşi
locali, urmând ca vineri să fie învestiţi în cadrul unei ceremonii solemne. Deşi a fost
programată pentru ora 14.00, înmânarea documentelor a fost întârziată cu aproape o
jumătate de oră, din motive de organizare.

Primii care ş i-au făcut apariţia la Primăria Craiova au fost  aleşii USL, aceştia
manife stându-şi,  în felul acesta, şi nerăbdarea de a forma un nou consiliu, în
care deţin majoritatea – cu 15 locuri.  Pe lângă s tângăcia nou-veniţilor (unii au
trebuit să se  familiarizeze  mai întâi cu inte riorul instituţie i), a fost remarcată

absenţa celor tre i combatanţi din t impul campanie i electorale.
Primarul ales, Lia Olguţa Vasilescu, nu a fost prezent în sală, la fel cum nu au venit

să-şi ridice certificatele nici fostul viceprimar Mărinică Dincă şi nici fostul primar Anto-
nie Solomon, acesta din urmă anunţând anterior că renunţă la calitatea de consilier. De
altfel, nici unul din cei şapte consilieri UNPR nu a venit să-şi preia certificatele. Potrivit
preşedintelui Biroului electoral de circumscripţie nr. 1 Craiova, Elena Bianca Acrivopol,
certificatele trebuie ridicate personal şi nu îşi pierd valabilitatea.

LAURA MOŢÎRLICHE

Consultaţii
gratuite, timp de
două săptămâni,
pentru pacienţii
cu psoriazis

În perioada 12 iunie – 12 iulie
a.c., Asociaţia Pacienţilor cu Afec-
ţiuni Autoimune (APAA), cu spri-
jinul companiei LEO Pharma, de-
rulează o campanie de informare,
parte dintr-un proiect de anvergu-
ră menit să informeze şi să rea-
mintească celor afectaţi de psoria-
zis, dar şi publicului larg, cât de
important este consultul periodic
de către un medic specialist der-
matolog, pentru a ţine sub control
această afecţiune.

„Cadrul didactic nu
este bugetar, ci este
un modelator de
suflete, de caractere,
de personalităţi”

Avocat a Andreea Turculeanu:
„Un proces câştigat
la CEDO
îţi dă o satisfacţie
extraordinară”

Succes de marcă pentru un avocat
din  cadru l Baroului Dolj. Andreea
Turculeanu a reuşit să câştige recent
un proces la Curtea Europeană a Drep-
turilor Omului (CEDO) de la Stras-
bourg, într-un  caz ce datează din anul
2004. La vremea respectivă incidentul
a făcut vâlvă şi în mass-media, la mij-
loc fiind un tânăr agresat de poliţişti
în urma unui accident rutier ce a avut
loc la Balş. Într-un interviu acordat
cotidianului „Cuvântul Libertăţii”, tâ-
năra avocată dezvăluie cum funcţio-
nează mecanismul acestei instituţii, în
care mulţi români şi-au pus speranţe-
le în ultimii 20 de ani.

Opera „Tosca”
încheie stagiunea
la Teatrul Liric
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Premierul Victor Ponta este acuzat de plagiat în
revista „Nature”, sub semnãtura lui Quirin Schierme-
ie, ºi în publicaþia „Frankfurter Allgemeine Zeitung”,
într-un articol semnat de Karl-Petter Schwartz, care
susþin cã au „accesat” documente prezentate de o
„sursã anonimã”. Nici revista „Nature”, nici „Frank-
furter Allgemeine Zeitung”, nu au publicat, pânã ieri,
pãrþile din text vizate de acuzaþia de plagiat, dar Qui-
rin Schiermeie a declarat, pentru Realitatea Tv, cã,
înainte de a scrie articolul, „ne-am asigurat cã ele
sunt autentice”. „Premierul Victor Ponta a fost acuzat
cã a copiat largi secþiuni ale tezei de doctorat în Drept
din 2003, fãrã a cita sursele bibliografice corespunzã-
toare. Dacã acuzaþiile se vor dovedi întemeiate, ar
putea apãrea presiuni publice pentru demisia lui Pon-
ta, conform unor surse politice. În plus, acuzaþiile

ridicã noi dubii în legãturã cu capacitatea Guvernului
de combatere a corupþiei în învãþãmântul superior”,
scrie revista „Nature”. Publicaþia a accesat documente
prezentate de o persoanã anonimã, care aratã cã mai
mult de jumãtate din lucrarea de doctorat, de 432 de
pagini, scrisã de Ponta, privind funcþionarea Curþii
Penale Internaþionale, ar conþine texte copiate. În plus,
teza a fost republicatã drept carte, cu foarte mici mo-
dificãri, în 2004, ºi constituie baza unei alte cãrþi, din
2010, privind responsabilitatea în dreptul internaþio-
nal umanitar. „Pãrþi substanþiale ale textelor din cele
trei lucrãri par sã fie identice sau aproape identice cu
materiale scrise în limba românã de specialiºtii în Drept
Dumitru Diaconu ºi Vasile Creþu. De asemenea, tex-
tul se aseamãnã cu traduceri în românã ale unei lu-
crãri în englezã publicatã de specialistul Ion Diaco-
nu”, constatã revista „Nature”.

Jurnaliºtii germani de la „Frankfurter Allgemeine
Zeitung” publicã ºi ei informaþia, comparându-l pe
Ponta cu fostul preºedinte al Ungariei, Pal Schmitt,
ºi fostul ministru german al Apãrãrii, Karl-Theodor
Guttemberg, ambii demisionând dupã ce au fost
acuzaþi de plagiat.

Premierul Victor Ponta a declarat, luni seara, cã
este pregãtit sã se supunã verificãrilor oricãrei in-
stituþii în ceea ce priveºte acuzaþiile de plagiat ºi cã
este jenant sã se insinueze cã l-a plagiat chiar pe
profesorul care i-a scris prefaþa lucrãrii: „Bãnuiesc
cã nu are nimeni nici o surprizã, cã preºedintele Bã-
sescu, trei zile la rând, a dat un mesaj prietenilor sãi
ºi domnului Funeriu (n.r. – Daniel Funeriu, consilier
prezidenþial) sã scrie în America. Este în regulã, sunt
gata sã mã supun oricãror verificãri. Mi s-a pãrut,
totuºi, un pic jenant sã spui cã am plagiat un profe-
sor, domnul Diaconu, care a scris prefaþa lucrãrii

mele. E, totuºi, ciudat sã îl plagiezi pe cel care care þi-
a scris prefaþa (...)”. Întrebat ieri, într-o conferinþã de
presã, dacã scandalul de plagiat este regizat de Co-
troceni, premierul a rãspuns: „Cred cã ºi ultimul co-
pil îºi dã seama cine mã tot fãcea «dottore, dottore»
ºi cine a adus sursa anonimã. Funeriu e sursa ano-
nimã”. Premierul l-a acuzat direct pe consilierul pre-
zidenþial cã a mers la Munchen, unde s-ar fi întâlnit
cu reprezentantul revistei „Nature”, cãruia i-ar fi
transmis, în calitate de „sursã anonimã”, acuzaþiile
de plagiat la adresa sa. Ponta a explicat cã a fost
nevoie de acest „aranjament” cu plecarea la Mun-
chen întrucât jurnaliºtii români nu au admis sã se
bage „în aceastã mizerie”. Întrebat de unde ºtie de
deplasarea lui Funeriu în Germania, Ponta a replicat:
„De unde are ºi Traian Bãsescu informaþii despre
mine. (...) Traian Bãsescu are un serviciu care se
ocupã de asta. E plãtit din banii publici. (...) Am ºi
eu, din umila funcþie pe care o ocup, am acest - nu
aºa mult - acces la aceste informaþii. (...)”. Premierul
a adãugat cã va renunþa la titlul de doctor dacã se
va stabili, de cãtre comisia de specialitate de la Mi-
nisterul Educaþiei, cã a greºit trecând la sfârºitul
tezei de doctorat autorii din care a citat la bibliogra-
fie, ºi nu în subsolul paginii. „Mã prezint la comisia
de specialitate de la Ministerul Educaþiei. Sunt gata
sã dau toate explicaþiile necesare. Sunt gata sã rãs-
pund dacã trebuia sã pun la subsolul paginii biblio-
grafia. (...) Nu þin la acest titlu. Nu am boala titlurilor.
Titlul de doctor nu-mi aduce nici un beneficiu. Nu
predau la facultate, nu primesc un leu în plus. Dacã
e o problemã, nu þin foarte mult. Pânã când preºe-
dintele Bãsescu nu a atras atenþia cã sunt doctor în
Drept, nu cred cã m-aþi auzit fãcând caz de aceastã
titulaturã”, a spus Ponta.
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PDL-iºtii au bãtut în cuie
varianta alegerilor interne
pe 30 iunie

Convenþia Naþionalã Extraordina-
rã a PDL pentru alegerea noii condu-
ceri a partidului va avea loc în 30 iunie,
a decis, ieri, Consiliul Naþional de Co-
ordonare (CNC) al formaþiunii. Conform
unor surse interne, citate de Mediafax,
decizia a fost luatã prin vot, înregistrân-
du-se doar douã abþineri. „Avem Con-
venþie Naþionalã Extraordinarã pe 30
iunie. Alegem preºedintele ºi BPN. (...)
Mandatul noii conduceri va fi de patru
ani, dar dupã alegerile parlamentare va
avea loc o nouã Convenþie a partidului,
pentru evaluãri”, a anunþat preºedinte-
le demisionar Emil Boc, dupã ºedinþã.
El a subliniat, din nou, cã nu va candida
pentru un nou mandat la ºefia partidu-
lui. În cadrul dezbaterilor din CNC, unii
democrat-liberali, între care Cezar Pre-
da, Cristian Boureanu ºi Gheorghe ªte-
fan, au susþinut ca alegerile sã aibã loc
pe 23 iunie, adicã peste cinci zile, au
relatat surse din partid. Secretarul ge-
neral demisionar al partidului, Ioan Ol-
tean, a dezvãluit ieri cã Vasile Blaga a ºi
început sã strângã semnãturi pentru de-
punerea candidaturii pentru funcþia de
preºedinte al PDL ºi cã au semnat el ºi
alþi lideri din organizaþii.
Insolvenþa Hidroelectrica ar
reduce cu 21% deþinerile
Fondului Proprietatea

Intrarea Hidroelectrica în insolven-
þã ar reduce cu 21% valoarea activului
net al Fondului Proprietatea, care deþi-
ne 20% din acþiunile celui mai mare pro-
ducãtor de energie electricã din Româ-
nia, se aratã într-un comunicat transmis
de FP cãtre Bursa de Valori Bucureºti.
Hidroelectrica SA a introdus la finele
sãptãmânii trecute o cerere de intrare în
insolvenþã la Tribunalul Bucureºti, din
cauza scãderii cifrei de afaceri ºi a creº-
terii datoriilor, dupã cum a comunicat,
luni, compania. Potrivit bilanþului com-
paniei, profitul net a scãzut anul trecut de
45 de ori, de la 292,3 milioane lei, la 6,4
milioane lei, în condiþiile în care venituri-
le totale au coborât de la 3,41 miliarde lei
la 3,18 miliarde lei, iar cheltuielile au ur-
cat de la 3,02 la 3,14 miliarde lei.

Premierul Victor Ponta l-a acuzat,
ieri, într-o conferinþã de presã, pe pre-
ºedintele Traian Bãsescu, de faptul cã
încearcã sã îl ºantajeze prin acuzaþiile
legate de plagierea tezei sale de docto-
rat în legãturã cu participarea la Consi-
liul European, el subliniind cã nu va
ceda la acest gen de atacuri. „Dar eu
nu ºtiu de ce preºedintele Bãsescu nu
s-a obiºnuit cu mine, cã nu cedez la
acest gen de atacuri. De altfel, atacul a
venit chiar dupã ce a fost votul în Par-
lament (n.r. - privind delegarea sa la
Consiliul European). Preºedintele a ie-
ºit cu dottore, doctorul, doctorul. Evi-

Ponta anunþã cã merge
ºi la Consiliul European

ºi la reuniunea PES
Curtea Europeanã a Drepturilor

Omului (CEDO) a acceptat solici-
tarea Guvernului de prelungire cu
nouã luni a termenului în care le-
gea proprietãþilor naþionalizate tre-
buie modificatã, au declarat agen-
þiei Mediafax surse ministeriale.
„Termenul impus de CEDO, în care
România trebuie sã modifice legea
proprietãþilor naþionalizate, expirã
la 12 iulie, dar Curtea a acceptat o
prelungire cu nouã luni”, au arãtat
sursele. Informaþia a fost confir-
matã pentru Mediafax de cãtre mi-
nistrul Justiþiei, Titus Corlãþean,

CEDO ne mai dã nouã luni
ca sã modificãm legea

imobilelor naþionalizate
dent cã toatã lumea ºtia cã o sã gã-
seascã el un dosar, cã deja îl cunoaº-
tem pe preºedinte foarte bine, încât nu
mai avem surprize în ceea ce-l priveº-
te”, a spus Ponta. Anterior, premierul
anunþase public cã va merge ºi la Bru-
xelles, la Consiliul European, ºi la reu-
niunea PES: „Merg la ambele, sigur cã
merg ºi la PES Liders (...) dar dupã aceea
merg la Consiliul European, pentru cã
este o propunere a preºedintelui Hol-
lande (n.r. - Francois Hollande, preºe-
dintele Franþei) serioasã ºi importantã
inclusiv pentru România ºi acolo trebu-
ie sã ne exprimãm punctul de vedere”.

care a precizat cã termenul de mo-
dificare a legii proprietãþilor naþio-
nalizate a fost, astfel, împins pânã
aproape de începutul lunii aprilie
2013. El a precizat, totodatã, cã
Guvernul va analiza variantele de
modificare a legii, urmând sã ini-
þieze, în toamna acestui an, o con-
sultare publicã. „Acum este pre-
matur un comentariu asupra solu-
þiilor de fond, trebuie o variantã
care sã asigure o justã depãgubi-
re, dar ºi soluþii realiste, care sã
poatã fi suportate de la bugetul de
stat”, a spus ministrul Justiþiei.

Fostul procuror de la Parchetul Tri-
bunalului Ilfov, Maximilian Bãlãºescu,
a fost condamnat, ieri, de Curtea de
Apel Bucureºti (CAB), la 5 ani de în-
chisoare cu executare pentru luare de
mitã, iar Cristian Marian Ene ºi Marian
Simirianu au primit câte 4 ani de închi-
soare cu executare. De asemenea, in-
stanþa a menþinut mãsura arestãrii pre-
ventive în cazul celor trei. Decizia nu
este definitivã, putând fi contestatã la
instanþa supremã. Potrivit rechizitoriu-
lui procurorilor, în luna ianuarie 2012,
procurorul Bãlãºescu, cu ajutorul lui
Cristian Marian Ene ºi Marian Simiria-
nu, a pretins de la un denunþãtor, cu
titlu de mitã, „un folos reprezentând o
sumã de bani care, iniþial, nu a fost
particularizatã, urmând ca Ene Cristian
Marian ºi Simirianu Marian sã stabi-
leascã cu denunþãtorul suma exactã”.

Fostul procuror Bãlãºescu, condamnat
la 5 ani de închisoare cu executare

Ministrul Culturii, Mircea
Diaconu, a pierdut procesul cu
Agenþia Naþionalã de Integritate.
Magistraþii Înaltei Curþi de
Casaþie ºi Justiþie au decis, ieri,
cã Diaconu se face vinovat de
acuzaþia de incompatibilitate
adusã de ANI. Premierul Victor
Ponta a declarat, imediat dupã
aflarea sentinþei, cã „în mod sigur
domnul Diaconu va ceda funcþia
de ministru al Culturii”. ANI l-a
acuzat pe Mircea Diaconu cã, în
perioada 2008-2011, a ocupat, în
acelaºi timp, funcþia de director
al Teatrului “Nottara” ºi pe cea
de senator. Curtea de Apel
Bucureºti a confirmat, în septem-
brie anul trecut, starea de
incompatibilitate sesizatã de

Mircea Diaconu, declarat
incompatibil de ÎCCJ Denunþãtorul era cercetat pentru în-

ºelãciune cu consecinþe deosebit de
grave într-un dosar penal aflat în in-
strumentarea procurorului Bãlãºescu.
Din probele administrate a rezultat cã,
din suma totalã de 300.000 de euro pre-
tinsã de cei doi, lui Bãlãºescu îi reve-
neau 50.000 de euro.

agenþie, însã Diaconu a atacat
hotãrârea la instanþa supremã.
Decizia ÎCCJ este definitivã. În
condiþiile în care a pierdut
procesul, Diaconu trebuie nu doar
sã îºi dea demisia din funcþia de
ministru, dar nici nu va mai putea
ocupa o altã funcþie publicã timp
de trei ani. Ministrul Culturii mai
este cercetat de Parchetul General
pentru alte patru fapte de conflict
de interese, în legãturã cu
angajarea soþiei sale, actriþa Diana
Lupescu, în cadrul teatrului pe
care îl conducea. Surse liberale au
precizat pentru Mediafax cã
formaþiunea îi va propune
premierului Ponta sã îl numeascã
pe senatorul Puiu Haºotti în
funcþia de ministru al Culturii.
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La Rochelle este un vechi port
la golful Biscaia, în vestul Franţei,
cu destinaţie turistică, ademenitor
prin muzeele sale, dar şi Festivalul
anual de film. Din 1988, oraşul, cu
o atmosferă aparte, este legat de
Ile de France printr-un pod de 2,9
kilometri. După alegerile legislative
de duminică, când Segolene Royal
n-a mai recâştigat mandatul de de-
putat în faţa contracandidatului său,
Olivier Falorni, în nişte circumstan-
ţe speciale, La Rochelle a dobândit
şi o simbolistică aparte, de port al
angoasei, socialiştii fiind tentaţi să
fredoneze „La Rochelle c’est fini”,
precum altădată „Capri c’est fini”.
O poveste de dragoste a sfârşit rău.
Fiindcă, uneori viaţa... La Rochelle
devenise, din 1993, menţionează
„Le Monde”, când conducerea so-
cialiştilor decisese organizarea uni-
versităţii de vară, un bastion al lor.

MIRCEA CANŢĂR
Primarul de epocă,  radicalul de
stânga Michel Crepeau, acompa-
nia evenimentul, din ultimele week-
end-uri ale lunii august, cu tot fe-
lul de manifestări, încât întâlnirile
dobândiseră, de la an la an, un plus
de atracţie. Pentru câteva zile, ora-
şul plonja discret în politică. Sub
razele soarelui, întâlnirile de pe te-
rase se prelungeau în noapte, când
militanţii tineri, scuturaţi de inhi-
bare, se dezlănţuiau la dans, sfi-
dând ipocrizia băţos  solemnă a
baronilor  partidului. Ultima haltă
estivală de anul trecut a fos t o
oglindă a ambiţiilor socialiste. Se
spune că, în La Rochelle, s-a spe-
culat, pentru prima dată, despre
şansele lui Jacques Delors în a
concura pentru preşedinţie în 1995
şi, tot aici, Lionel Jospin a teoreti-
zat despre „jospinism”, de fapt tri-
pla alianţă între clasa populară, cea

medie ş i cea exclusă. Deloc  o
coincidenţă, tot aici Francois Hol-
lande îi chema „la un nou înce-
put” pe militanţii partidului, după
înfrângerea din 2002 şi după ce
Lionel Jospin vărsase câteva la-
crimi în faţa lor, pentru a le spune
„au revoir” şapte ani mai târziu.
Consiliată de camarazii săi, inspi-
raţi de reuşitele sale locale, Sego-
lene Royal va livra, după înfrân-
gerea din 2007, o premoniţie: „iu-
biţi-vă unul pe altul sau dispăreţi”.
Tot aici, primul secretar al PS,
Martine Aubry, a lansat renovarea
partidului şi foaia de parcurs a ale-
gerilor primare, care aveau să con-
ducă la desemnarea pentru prezi-
denţiale a lui Francois Hollande. La
Rochelle a fost incubatorul unui
set de politici pe termen lung, cu
suişuri şi coborâşuri, atât de bine
gestionate, încât actorii şi publi-

cul nu au părut niciodată plictisiţi.
Dar duminică, 17 iunie a.c., sce-
nariul a derapat. Dizidentul socia-
list Olivier Falorni a învins-o pe
„regina distr ictului Poitou-Cha-
rents”. Rezistenţa locală, insidios
alimentată, a umilit-o pe ex-candi-
data la alegerile prezindenţiale din
2007, mama a patru copii ai pre-
şedintelui Republicii, cu concur-
sul activ al actualei partenere de
viaţă a şefului s tatului,  Valerie
Trierweiler, roasă de ambiţii nemă-
surate, revendicându-şi fidelitatea
faţă de Francois Hollande. Sego-
lene Royal îl susţinuse, în campa-
nia electorală, pe actualul preşe-
dinte, ceea ce înseamnă că „recu-
noştinţa se scrie pe nisip, şi nu pe
granit”. Valerie Trierweiler a răvă-
şit-o, cât putea de adânc, alături
de candidatul dreptei (UMP). Cine
ar fi putut semna un episod de un

asemenea prost gust? Legitimând o
umbră asupra victoriei lui Francois
Hollande şi a Partidului Socialist,
oferind un avertisment cu privire la
limitele atotputerniciei. La Rochelle
nu mai anunţă nimic din plăcerile
zilelor verilor trecute. A devenit un
port al angoasei. Compasiunile, adi-
erile lăuntrice nu îşi mai au rostul,
deschiderea universităţii de vară,
prevăzută pentru 24, 25 şi 26 au-
gust, va fi dezbătută în Biroul Naţi-
onal al PS, în zilele următoare. La
Rochelle „c’est fini”. Deşi, dacă este
vorba despre sfâşieri lăuntrice, co-
loana sonoră a filmului „Un bărbat
şi o femeie” (două premii Oscar),
cu Jean-Loius Trintignant şi Anouk
Aimee, în regia lui Claude Lelouch,
pare mult mai potrivită. După „Le
monde”, Francois Hollande este
considerat „un preşedinte normal”
într-o situaţie anormală.

La Rochelle,
portul angoasei... socialiste

Prefectura Dolj a cheltuit 2 milioane de
lei pentru alegerile locale

Retrocedările de la Staţiunea Didactică Banu
Mărăcine, în vizorul Prefecturii Dolj

Cod galben de caniculă:
temperaturi de 37 de grade

Salonul Autoshow Craiova 2012
Timp de patru zile, în perioada 21-24

iunie 2012, Camera de Comerţ şi Indus-
trie Dolj va organiza, pe esplanada Teatru-
lui Naţional „Marin Sorescu”, Salonul
Autoshow Craiova, care va aduce în atenţia
craiovenilor inovaţia şi tehnologia de ulti-
mă generaţie. «Salonul Autoshow organi-
zat în această vară are o atitudine mult mai
deschisă. Vom avea un Salon cu totul spe-
cial. Am decis ca prin spectacolele pe care
le organizăm să atragem mai mult publi-
cul. Fiecare zi a Salonului va atrage vizita-
torii cu un eveniment special. Vom orga-
niza o expoziţie de automobile retro, un concert, o prezentare de modă
marca Natalia Vasiliev şi un spectacol stradal cu sprijinul companiei „Tea-
trulescu”», a precizat Ştefan Voinea, directorul CCI a judeţului Dolj. Lan-
sarea oficială a evenimentului va avea loc mâine, ora 17.00. „Se va decerna
şi o distincţie specială celei mai ecologice maşini. Este prima oară când
oferim acest premiu”, a mai spus directorul CCI a judeţului Dolj.

MARGA BULUGEAN

Prefectura Dolj a demarat veri-
ficarea modului în care au fost re-
trocedate terenurile Staţiunii Di-
dactice Experimentale „Banu Mă-
răcine”, după ce decanul Univer-
sităţii din Craiova a solicitat insti-
tuţiei să lămurească situaţia. Po-
trivit Elenei Costea, instituţia pe
care o conduce va merge până la
anularea titlurilor de proprietate,
dacă se va constata că a fost în-
călcată legea.

“Din discuţiile pe care le-am avut
cu cetăţenii veniţi în audienţă, am
constatat că principalele probleme
ridicate de aceştia sunt cele legate
de fondul funciar. Am primit, prin-
tre altele, şi o solicitare din partea
rectorului Universităţii din Craio-
va cu privire la Staţiunea de Cer-
cetare Banu Mărăcine (n.r. – staţi-

une care aparţine Univer-
sităţii din Craiova) şi vom
fac e verificări pentru a
lămuri ce s-a întâmplat
acolo. Vă asigur că vom
merge până la anularea
titlurilor  de proprietate
emise dacă vom consta-
ta că s-a încălcat legea”,
a declarat Elena Costea în
cadrul unei conferinţe de
presă.

Prefectura Dolj a înce-
put emiterea de titluri de
proprietate pe terenurile
Staţiunii Didactice Expe-
rimentale „Banu Mărăci-
ne” în septembrie 2008, înainte de
a încheia protocoale de predare-
preluare între instituţia de învăţă-
mânt şi comisiile locale,  cărora

Comisia Judeţeană de Fond Fun-
ciar le-a retrocedat acest teren.

 ANA-MARIA GEBĂILĂ

Prefectul de Dolj, Elena Costea,
a prezentat, ieri, câteva date tehni-
ce referitoare la materialele elec-

torale distribuite de Prefectura Ju-
deţului Dolj, precum şi cheltuielile
aferente acestora. Potrivit repre-
zentantului Guvernului în teritoriu,
banii vor fi recuperaţi de la consi-
liile locale, precum şi de la Consi-
liul Judeţean Dolj în maximum două
luni de la data desfăşurării alegeri-
lor.

“Prefectura Dolj a achiziţionat
2.640.415 buletine de vot, costul
lor ridicându-se la 153.000 de lei.
Menţionăm c ă acest preţ a fost
unul dintre cele mai mici din ţară
şi chiar avem câteva exemple în
acest sens: în judeţul Suceava, un
număr de aproximativ 2,5 milioa-
ne buletine de vot a costat 380.000
de lei, iar la Cluj – 2,6 milioane de
buletine de vot au costat 600.000

de lei. Toate materialele necesare
proc esului de votare au costat
55.182 de lei. Potrivit legii, aceşti
bani vor fi recuperaţi de la consi-
liile locale şi Consiliul Judeţean în
maximum 60 de zile de la data des-
făşurării alegerilor”, a afirmat pre-
fectul.

Elena Costea a mai spus că în
zilele de 9 şi 10 iunie a.c. Serviciul
Public de Evidenţa Persoanelor
Dolj a eliberat 648 de cărţi de iden-
titate, dintre care 340 cetăţenilor
din Craiova”. Totodată, aceasta a
mai precizat că începând de joi va
începe învestirea consiliilor loca-
le, iar vineri, la ora 11.00, va avea
loc învestirea Cons iliului Loc al
Municipal Craiova.

ANA-MARIA GEBĂILĂ

Ne aşteaptă trei zile canicu-
lare, cu temperaturi de 37 de
grade, a anunţat, ieri, Adminis-
traţia Naţională de Meteorolo-
gie (ANM). Astfel, în intervalul
20-22 iunie a.c., vremea căldu-
roasă va persista, în c ursul
după-amiezelor termometrele
indicând temperaturi maxime de
35...37 de grade.

Vineri, valorile termice vor
atinge local 37 de grade, disconfortul termic va fi accentuat, iar indicele
temperatură-umezeală (ITU) va atinge şi depăşi pragul critic de 80 de unităţi.
“Sâmbătă, 23 iunie, canicula va persista în sudul extrem, iar instabilitatea
atmosferică se va accentua în majoritatea zonelor”, avertizează meteorologii.

În acest context, prefectul de Dolj, Elena Costea, a solicitat ca în centrele
de examinare a elevilor şi liceenilor să fie asigurate condiţii optime  pentru
desfăşurarea probelor de concurs. “Am solicitat conducerii Inspectoratului
Şcolar Judeţean ca elevii care susţin bacalaureatul şi Testele Naţionale să aibă
asigurat un climat corespunzător în aceste zile. Chiar Ministerul Educaţiei a
cerut ca în centrele de evaluare să fie menţinut un sistem de ventilare cores-
punzător, necesarul de apă potabilă pentru candidaţi şi membrii comisiei,
respectiv asistenţa medicală pe toată durata desfăşurării probelor de exa-
men”, a declarat, ieri, Elena Costea. De altfel, în Craiova şi în judeţ urmează
să fie amplasate corturi de prim-ajutor, unde cetăţenii vor beneficia de apă şi
asistenţă medicală.

ANA-MARIA GEBĂILĂ
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Profesorul de Matematicã de la Gru-
pul ªcolar “Traian Vuia” din Craiova,
Daniel Cãtãlin Miloº, reþinut luni seara
pentru luare de mitã, a fost prezentat,
ieri dupã-amiazã, judecãtorilor de la Tri-
bunalul Dolj cu propunere de arestare
preventivã pentru 29 de zile pentru co-
miterea infracþiunii de luare de mitã.

 Procurorii Parchetului de pe lângã
Tribunalul Dolj, care au instrumentat
dosarul cu sprijinul tehnic al Serviciu-
lui Român de Informaþii Dolj, al ofiþe-
rilor Serviciului Judeþean Anticorupþie
Dolj ºi Serviciului de Investigare a
Fraudelor din cadrul IPJ Dolj, au luat

Mandat de arestare pentru profesorul
ºpãgar de la “Traian Vuia”

În perioada 15-18 iunie a.c., poliþiºtii
din cadrul Oficiului Român pentru Imi-
grãri – Serviciul pentru Imigrãri Dolj au
desfãºurat o serie de  activitãþi specifice
la nivelul municipiului Craiova pentru ve-
rificarea modului în care cetãþenii strãini
respectã legislaþia în vigoare. Pe parcur-
sul acþiunii, s-a constatat faptul cã cetã-
þeanul sârb J. I., în vârsta de 27 de ani, a
fost exmatriculat din cadrul Facultãþii de
Economie ºi Administrarea Afacerilor –
ªcoala Doctoralã în ªtiinþe Economice,
fapt pentru care s-a dispus revocarea
dreptului de ºedere temporarã în scop de
studii, în temeiul prevederilor OUG 194/

2002, privind regimul strãinilor pe terito-
riul României. Oamenii legii au emis pe
numele acestuia decizie de returnare de
pe teritoriul României, prin care este
obligat sã pãrãseascã þara, în termen de
30 zile. Reprezentanþii Serviciului Român
pentru Imigrãri Dolj fac apel cãtre toþi
cetãþenii strãini de pe raza judeþului sã-i
contacteze pentru orice problemã legatã
de aplicarea prevederilor legislaþiei în vi-
goare, la sediul unitãþii, din Craiova, stra-
da “Amaradia” nr. 32-34, la numãrul de
telefon 0251/407.500, interioare 20317,
20323, 20265, sau vizitând site-ul public
la adresa www.ori.mai.gov.ro.

Cetãþean sârb obligat sã pãrãseascã
România dupã ce a fost exmatriculat

Reamintim cã, în baza unui de-
nunþ formulat în februarie a.c. de
o studentã din anul I de la Faculta-
tea de Farmacie cu privire la fap-
tul cã profesorul de matematicã-
informaticã Florin Gorunescu, care
este ºi prodecan al acestei facul-
tãþi, i-ar fi cerut ei, dar ºi altor stu-
denþi, bani pentru a promova exa-
menul pe care îl aveau cu el în luna
februarie, ofiþerii Serviciului Jude-
þean Anticorupþie Dolj, împreunã
cu procurorul desemnat din cadrul
Parchetului de pe lângã Tribunalul
Dolj au demarat cercetarea cadru-
lui didactic. Cu sprijinul ofiþerilor
Serviciului Român de Informaþii –
Direcþia de Informaþii Dolj, anche-
tatorii s-au convins cã denunþul
este real, astfel cã s-au pus la punct
detaliile pentru prinderea acestuia

în flagrant. Au fost introduse în
cauzã douã agente sub acoperire,
ca investigatori, care s-au prezen-
tat la locuinþa profesorului pe 31
mai a.c., dupã ce se programaserã
telefonic în prealabil.

 Cele douã tinere (investigato-
rii) au cerut sã vorbeascã separat
cu el ºi l-au rugat sã le dea note
mai mari, precizând cã sunt dis-
puse sã achite fiecare câte 100 de
euro. Totul s-a aranjat pe loc dupã
cum aratã transcrierea unei pãrþi a
discuþiilor:

Investigator: “ªi dacã vã dãm
100 de euro putem sã sperãm la
un 8 ºi noi, ceva de genul ãsta?”

Gorunescu: “Da, dar ce vreau
sã vã spun... Deci eu vã ajut, dar
gândeºte-te, dacã sã zicem cã fa-
ceþi, aºa ca idee… La practicã ve-

dem cum facem, dar la scris dacã
faci de 3 sau 4 e greu sã faci de un
8. Dacã faci de 5 sau 6… deci asta
vreau sã vã rog. Adicã…”.

Investigator: “Adicã ºi semes-
trul trecut au fãcut diferenþa note-
le pentru bursã ºi…”.

Gorunescu: “Eu încerc foarte
mult, dar încercaþi ºi voi, cum sã
vã spun, adicã sã faceþi cât mai
mult. Ãsta sfat vi-l dau, în regu-
lã?”

Investigator: “Da, deci e
bine…”.

Gorunescu: “Sa, da, mulþu-
mesc…”.

În urma acestei discuþii, cele
douã “studente” au pus fiecare câte
100 de euro pe masa din biroul
profesorului ºi au ieºit, intrând ul-
terior echipa operativã.

Peste 1.500 de euro
gãsiþi la percheziþie

Cu ocazia percheziþiei domici-
liare, din locuinþa inculpatului au
fost ridicate mai multe înscrisuri,
precum ºi o agendã, pe care erau
fãcute menþiuni ºi însemnãri, cu
privire la componenþa grupelor din
anul I de la  Facultatea de Farma-
cie, dar ºi suma totalã de 1.570
euro (din care 300 de euro fuse-
serã trataþi criminalistic ºi “puºi
la bãtaie de anchetatori”).

Potrivit rechizitoriului, din ac-
tele de urmãrire penalã a rezultat
cã inculpatul a primit, în luna fe-
bruarie 2012 ºi în intervalul 24-
31 mai a.c., de la 22 de persoane
denunþãtoare, toate fete, la care se
adaugã investigatorii ºi alþi doi stu-
denþi, un total de 2.300 de euro.
Din declaraþiile denunþãtoarelor a
rezultat cã profu’ avea acelaºi mod
de operare de fiecare datã când
primea banii. Aºtepta grupul for-
mat din douã, trei sau patru per-
soane la poartã, îl conducea în bi-
rou, purta o discuþie de maximum
10 minute cu acestea, dupã care

fetele lãsau banii pe masã, incul-
patul le mulþumea pentru gest ºi
le conducea la poartã. Toate au
precizat cã ºtiau de acest mod de
aranjare a examenului din discu-
þiile purtate cu studenþii din anii
mai mari, o parte dintre denunþã-
toare precizând cã dacã nu pro-
cedau aºa riscau sã nu promove-
ze examenul.

Profesorul a declarat cã banii
primiþi reprezentau contravaloarea
consultaþiei pe care o acorda stu-
denþilor ºi nicidecum nu garantau
promovarea examenului sau obþi-
nerea unei note mari. Regulamen-
tul de Ordine Interioarã al facul-
tãþii prevede ca profesorii sã þinã
consultaþii lãmuritoare cu studen-
þii, însã acestea se þineau la sediul
unitãþii de învãþãmânt ºi nu erau
remunerate.

Pe 1 iunie Florin Gorunescu a
fost arestat preventiv, în baza de-
ciziei Tribunalului Dolj, mãsura fi-
ind prelungitã luni, 18 iunie, când
avocatul acestuia a ºi formulat re-
curs. În ceea ce priveºte procesul
pe fond, primul termen de judeca-
tã a fost stabilit pentru 4 iulie a.c.

Procurorii Parchetului de pe lângã Tribunalul Dolj l-au tri-
mis în judecatã, în stare de arest preventiv, pe prodecanul
Facultãþii de Farmacie din cadrul UMF Craiova, pentru luare
de mitã în formã continuatã. În urma cercetãrilor, în sarcina
acestuia s-au reþinut nu mai puþin de 39 de acte materiale de
luare de mitã. Luni, 18 iunie a.c., judecãtorii de la Tribunalul
Dolj au prelungit faþã de acesta mãsura arestãrii preventive,
primul termen al procesului fiind stabilit pentru 4 iulie a.c.

aceastã decizie dupã ce, în cursul zilei
de ieri, l-au mai audiat o datã pe pro-
fesor cu privire la fapta comisã. Rea-
mintim cã Miloº a fost ridicat luni, din
Parcul “Romanescu”, de la Restauran-
tul “Ciobãnaºul”, dupã ce a primit de
la o elevã de clasa a X-a o sticlã de
whiskey ºi un parfum ca sã-i dea o notã
bunã în tezã, lucru ce i-ar fi asigurat
acesteia promovarea.

Asearã, judecãtorii de la Tribunalul
Dolj i-au emis profesorului mandat de
arestare pe o perioadã de 15 zile, pe lân-
gã luare de mitã în sarcina sa fiind reþi-
nutã ºi infracþiunea de fals intelectual.
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Într-un comunicat remis presei, Va-
leriu Zgonea declarã cã este convins cã
nu întreaga instituþie a promovat în mod
organizat o propagandã pro-prezidenþi-
alã, «însã ºeful ICR ºi colaboratorii sãi
apropiaþi, cunoscuþi drept „intelectualii
lui Bãsescu” plimbaþi la Neptun cu avio-
nul prezidenþial, plãtiþi bine din banii
publici, au fost numiþi pe criterii de „sim-
patii” politice ºi au demonstrat acest
lucru cu vârf ºi îndesat, oricât s-ar la-
menta acum în postura de „victime”».

Social-democratul este de pãrere cã
oamenii au dreptul sã laude pe cine vor,
“însã grav este faptul cã pentru aceste
servicii au primit funcþii ºi bani. Iar acum
îºi apãrã privilegiile ºi recompensele”.
«Nu îmi aduc aminte sã fi fost vreun
protest al oamenilor de culturã din Ro-
mânia în momentul în care scriitorul Au-

gustin Buzura a fost schimbat de la con-
ducerea ICR, fãrã reþineri ºi explicaþii
adiacente, de Traian Bãsescu, imediat
ce acesta s-a instalat la Cotroceni. Ni-
meni nu a scos vreo vorbã, nimeni nu a
cerut „azil cultural”, nimeni nu a vorbit
despre ingerinþele politicului în culturã»,
afirmã Valeriu Zgonea.

Se impune o analizã în Parlamentul
României a activitãþii ICR

Parlamentarul subliniazã faptul cã
USL nu doreºte politizarea Institutului
Cultural Român sau a altor organisme
publice, însã este îngrijorãtor cã, în Ro-
mânia, “controlul parlamentar asupra
instituþiilor a ajuns sã fie considerat un
derapaj de la democraþie”.

“Nu ne dorim altceva decât promo-
varea ºi finanþarea proiectelor pe cri-
terii de profesionalism ºi fãrã interven-
þii ºi decizii politice, precum ºi transpa-
renþã în cheltuirea banilor publici. ªi
pentru a ne lãmuri pe deplin cum stau
lucrurile, preiau sugestiile unor oameni
de culturã ºi ale jurnaliºtilor de a reali-
za, în Parlament, o dezbatere amplã, o
analizã a activitãþii ICR în ultimii 7 ani,
discutând ºi cu scriitorii ºi artiºtii finan-
þaþi consistent de ICR, vãzând care e
activitatea filialelor ICR din marile ca-
pitale ale lumii. Aceastã analizã trebuie
realizatã pentru cã este vorba despre o
instituþie publicã, cu un buget anual de
vreo 10 milioane de euro, iar Curtea de
Conturi a constatat nereguli importante
în cheltuirea banilor publici. Prin urma-
re, se impune o evaluare corectã a si-
tuaþiei, fãrã implicaþii de naturã subiec-
tivã”, conchide Valeriu Zgonea.

MARIN TURCITU

Liderul Grupului parlamentar PSD din Camera Deputaþilor, vicepre-
ºedinte al PSD, Valeriu Zgonea, se aratã surprins de faptul cã trecerea
Institutului Cultural Român în subordinea Senatului României provoacã
o polemicã atât de furtunoasã ºi nu înþelege cum poate fi consideratã aceas-
tã iniþiativã o „politizare” a Institutului, când lucrurile stau exact pe dos.
Deputatul de Dolj considerã cã Guvernul României doreºte depolitizarea
ICR, care este în subordinea preºedintelui-jucãtor ºi este condus de oa-
meni care îi închinã toatã ziua osanale preºedintelui Traian Bãsescu.

Valeriu Zgonea: “USL nu doreºte
politizarea Institutului Cultural Român”

Pe agenda discuþiei s-au aflat sub-
iecte legate de situaþia din Grecia ºi im-
pactul sãu asupra zonei euro, dar ºi
asupra þãrilor aflate la periferia aces-
tei zone, cum este ºi cazul României,
despre Pactul de Consolidare Fiscalã
ºi despre gãsirea unor metode mai
complexe de rãspuns la criza econo-
micã, dar ºi despre crearea unui forum
româno-german, dupã modelul celui
existent la Berlin. Acest forum româ-
no-german va funcþiona ca un meca-
nism permanent de cooperare ºi con-
sultare la nivel economic, politic, aca-
demic, dar ºi la nivelul societãþii civile.
Principalul obiectiv este acela de a în-
tãri relaþia bilateralã româno-germanã
complementar dimensiunii instituþiona-
le. Referitor la situaþia din Grecia, pre-
ºedintele Comisiei de
Politicã Externã din
Senatul României i-a
asigurat pe oaspeþii
germani cã România
nu va face aceleaºi
greºeli  pe care le-a
fãcut statul elen, gre-
ºeli care au condus la
situaþia actualã.

Totodatã ,  Mircea
Geoanã a subliniat fap-
tul cã pentru România
este vital ca Europa sã
rãmânã unitã, indife-
rent de complexitatea
situaþiei pe care o tra-
verseazã astãzi UE.
Cu aceastã ocazie, Su-
sanne Kastner a atras

atenþia asupra faptului cã accesul Ro-
mâniei la zona euro nu va fi la fel de
uºor cum a fost pentru Grecia, pentru
cã ºi Uniunea Europeanã a învãþat din
experienþa crizei din statul elen. Mai
mult, oficialul german a subliniat fap-
tul cã, dupã alegerea lui François Hol-
lande în Franþa, întreaga Europã se
gândeºte dacã mãsurile de austeritate
sunt suficiente pentru ieºirea din crizã
sau ele trebuie sã fie însoþite de mã-
suri de relansare economicã.

La întrevedere au mai participat se-
natorul Ovidius Marcuþianu, vicepreºe-
dinte al Comisiei pentru Politicã Externã
ºi deputaþii Erich Fritz, Heike Brehmen,
Werner Schieder, Joachim Gunther ºi
Thomas Lutze din Bundestag-ul german.

MARIN TURCITU

Senatorul de Dolj Mircea
Geoanã, preºedintele Comisiei
pentru Politicã Externã din Sena-
tul României, a avut, luni, 18 iu-
nie a.c., o întrevedere cu o delega-
þie a Grupului parlamentar de
prietenie Germania – România,
din Bundestag-ul german, condu-

sã de Susanne Kastner. În discuþii-
le despre aderarea la Zona Euro a
României, Mircea Geoanã a afir-
mat cã  trebuie sã învãþãm din “lec-
þia Schengen”, care ne aratã cã „nu
mai este suficient sã îndeplineºti
criteriile tehnice, dacã cele poli-
tice se schimbã din mers”.

Mircea Geoanã: „Pentru aderarea
la zona euro, România trebuie
sã înveþe din lecþia Schengen”

L
ucrarea de doctorat a
premierului Victor Ponta,

de acum mai bine de zece ani,
bãnuitã de revista americanã
„Nature”, aflatã în relaþii prea
cumsecade cu Daniel Funeriu,
cã ar fi preluat „fãrã ghilimele”
din cartea prof. univ. dr. Dumi-
tru Diaconu „Curtea Penalã
Internaþionalã. Istorie ºi re-
alitate”, nu a fost, deocamda-
tã, pusã pe douã coloane, cum
se practicã. Suntem în faþa su-
poziþiilor. Sub aspectul cercetã-
rii proprii, a aportului de creati-
vitate individualã, o temã atât de
aridã nu putea evada prea mult
dintr-o zonã de documentare to-
tuºi limitatã. Existau, fireºte, ºi
alte lucrãri de referinþã în ma-
terie mult mai elaborate ºi mai
argumentate, dar asta e proble-
ma lui Victor Ponta, cãruia nu i
se poate, deocamdatã, exclude
originalitatea ansamblului, pro-
funzimea ºi perenitatea acestu-

ia. Nedumeririle noastre sunt de
altã naturã. Dacã Dumitru Dia-
conu s-a simþit vexat de prelua-
rea unor idei sau citate din lu-
crarea sa, fãrã ghilimele ºi tri-
miterile de rigoare la sursã, în
subsolul paginii, atunci este com-
plice la toatã povestea. ªi, mo-
ralmente, nu avea sens sã-i pre-
faþeze lucrarea. Dezvãluirea a
fost minuþios preparatã, din mo-
ment ce cotidianul german
„Frankfurter Allgemeine Zei-
tung” a gãsit spaþiu pentru o
asemenea ºtire. Dar nu asta e
problema. Victor Ponta era, de
mai multã vreme, pus “la eco-
graf”, pentru a se afla, de cãtre
adversarii sãi, care îi sunt vul-
nerabilitãþile. Lucru firesc. Cã
preºedintele Traian Bãsescu
pãrea sã fie la curent cu toate
acestea când zâmbea maliþios,
numindu-l “dottore”, afirmaþie
riscantã ºi nu tocmai clarã, in-
trã în zona firescului. Aºa cum

e descrisã pânã acum toatã po-
vestea, similitudinea ei cu cea a
procurorului general al Româ-
niei, Laura Codruþa Kovesi, este
izbitoare. Admiþând, în ambele
situaþii, buna-credinþã în elabo-
rarea lucrãrilor, reproºul este
identic: redactarea neglijentã.
Absenþa notelor de subsol pen-
tru orice “inspiraþie” sau prelua-
re neghilimelatã implicã, în egalã
mãsurã, ºi conducãtorii lucrãri-
lor. Existã bibliografia de rigoa-
re, anexatã la sfârºitul lucrãri-
lor. Ea este obligatorie, dar co-
rect din punct de vedere ºtiinþi-
fic era ca orice conexiune cu
idei ale altor autori sã fie regã-
sitã în subsolul paginilor, cu in-
dicele lor. Admitem cã premie-
rul Victor Ponta trebuia „lovit”.
ªi, bãnuim, se aºtepta la aºa
ceva. În cadrul unei declaraþii
de presã a spus cã lucrarea

prof. univ. dr. Dumitru Diaconu
„Curtea Penalã Internaþionalã.
Istorie ºi realitate” are circa 30
de pagini, pe când teza sa de
doctorat numãrã peste 400 de
pagini. Ca sã fim sinceri pânã
la capãt, nu ºtim cât de autenti-
cã e însãºi lucrarea de referin-
þã. Dar, oricum, Victor Ponta nu
s-a apãrat de o manierã infaili-
bilã, lãsând impresia cã-l inte-
reseazã prea puþin valurile cre-
ate. În România, de la o vreme
se discutã mult despre plagiat,
în tradiþia dulcii nepãsãri. Cu
peste o sutã de ani în urmã, prin
1878, când avea doar 26 de ani,
cu 23 de ani înainte de a fi acu-
zat, în chip jalnic, el însuºi, cã
ar fi plagiat „Nãpasta”, Ion Luca
Caragiale îºi justifica demersul
cu o liniºte sufleteascã vredni-
cã de o mult mai cinstitã faptã.
În toiul scandalului plagiatului lui

Eugen Barbu din K. Paustovski,
cu „Incognito”, probã de dile-
tantism, marele scriitor a fost
pus pe douã coloane, aºa cum
s-a întâmplat cu Ion Gheorghe
din Lao Tse, dar ºi cu mulþi alþii.
Dacã mai amintim cum Teodor
Baconschi apãra un plagiat al lui
Nae Ionescu, denunþat de Mar-
ta Petreu în „România literarã”
(nr. 6, 22-28 februarie 1995),
ajungem în altã parte. Sã reve-
nim: plagiatul lui Victor Ponta
trebuie dovedit ºi nu doar enun-
þat. Pânã acum ne gãsim în faþa
unei gargare þãþeºti. Atât ºi ni-
mic mai mult. Traian Bãsescu
se aflã singur de partea unui fi-
leu de volei, el serveºte, el ridi-
cã mingea la plasã ºi tot el tra-
ge. ªi, uneori, o bubuie în pro-
priul teren. Dacã se întâmplã
aºa ºi cu acest caz de presupus
plagiat, nu e deloc bine.

Uite plagiatul, nu e plagiatulUite plagiatul, nu e plagiatulUite plagiatul, nu e plagiatulUite plagiatul, nu e plagiatulUite plagiatul, nu e plagiatul
MIRCEA CANÞÃR



Demisie în grup la Inspectoratul
ªcolar Judeþean Dolj
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Asociaþia Pacienþilor cu Afecþiuni
Autoimune (APAA) ºi-a început acti-
vitatea în luna martie a anului 2011, din
dorinþa de a oferi suport persoanelor ºi
familiilor celor afectaþi de aceste boli, ce
se înscriu într-o sferã largã de speciali-
tãþi: dermatologice, endocrine, digesti-
ve, articulare, neurologice, vasculare,
respiratorii sau ale aparatului renal. Pro-
gramele derulate de APAA includ: edu-

În perioada 12 iunie – 12 iulie a.c.
Asociaþia Pacienþilor cu Afecþiuni
Autoimune (APAA), cu sprijinul
companiei LEO Pharma, deruleazã
o campanie de informare, parte
dintr-un proiect de anvergurã menit

sã informeze ºi sã reaminteascã
celor afectaþi de psoriazis, dar ºi
publicului larg, cât de important este
consultul periodic al unui medic
specialist dermatolog, pentru a þine
sub control aceastã afecþiune.

carea, informarea, consilierea ºi specia-
litatea, reintegrarea profesionalã ºi sus-
þinerea realizãrii registrelor de pacienþi.

În acest sens, la Craiova a avut loc
o conferinþã de presã la care, alãturi
preºedintele APAA, Rozalina Lepãda-
tu, ºi de Mãdãlina Kirberg, managerul
de marketing al LEO Pharma – parte-
ner în proiect –, a participat ºi Ion Flo-
rea, medic primar dermatolog la Clini-

ca de Dermatologie din cadrul Spitalu-
lui Clinic de Urgenþã Craiova. “Cam-
pania de informare desfãºuratã în pe-
rioada 12 iunie – 12 iulie a.c. a fost vã-
zutã ca o oportunitate de a aduce rãs-
punsuri la o parte din numeroasele în-
trebãri legate de aceastã afecþiune –
psoriazis – de care suferã aproape o
jumãtate de milion de oameni din þara
noastrã, ca un semnal de alarmã ce tre-

buie sã ajungã la cei “resemnaþi” cu
complicaþiile bolii”, a spus Rozalina Le-
pãdatu, preºedintele Asociaþiei Pacien-
þilor cu Afecþiuni Autoimune.

De asemenea, APAA, cu sprijinul
LEO Pharma, pune la dispoziþie numã-
rul de telefon 0 800 410 008 (linie te-
lefonicã gratuitã în toate reþelele) la care
pacienþii cu psoriazis pot face progra-
mãri pentru consultaþii gratuite la un
medic specialist, timp de douã sãptã-
mâni dupã fiecare conferinþã de presã
din orãºelele mai sus menþionate. “În
urma parteneriatul realizat de Asocia-

þia Pacienþilor cu Afecþiuni Autoimu-
ne, LEO Pharma ºi reþelele de farmacii
Helpnet ºi Catena, în perioada 12 iunie
– 12 iulie, pacienþii vor beneficia de
reduceri cuprinse între 7 ºi 11% la anu-
mite medicamente folosite în tratarea
leziunilor de psoriazis atât pentru pie-
le, cât ºi pentru scalp (pãr). Aceste
medicamente vor fi eliberate în farma-
ciile Helpnet ºi Catena din întreaga
þarã”, a afirmat ºi dr. Mãdãlina Kirberg,
Marketing Manager Dermatologie –
LEO Pharma.

ALINA DRÃGHICI

Ion Florea, medic derma-
tolog la Clinica de Dermato-
logie din cadrul Spitalului
Clinic de Urgenþã Craiova:

“Psoriazisul este o boalã dermato-
logicã cronicã, ce determinã o creºte-
re rapidã, exageratã a celulelor pielii,
având ca rezultat apariþia unor plãci
tegumentare îngroºate alb-sidefii.
Aceste leziuni pot varia ca dimensiuni
ºi au o localizare preponderent la ni-
velul genunchilor, coatelor, scalpului,
mâinilor ºi picioarelor. Este o boalã vi-
zibilã ºi din aceastã cauzã afecteazã
încrederea ºi respectul de sine al pa-
cientului. Psoriazisul nu este conta-
gios, are o cauzã de origine inflamato-
rie, proprie organismului afectat”.

Cinci inspectori ºcolari au re-
nunþat, ieri, la funcþiile ocupate în
cadrul Inspectoratului ªcolar Ju-
deþean Dolj. Este vorba de Mãdã-
lina Neacºu – inspector de Chi-
mie, Gabriel Florian – inspector
de Fizicã, Diana Brãtucu – in-
spector pentru proiecte europe-
ne, Cristina Gherghinescu – in-
spector pentru perfecþionare ºi
Laurenþiu Buºu – inspector pen-
tru Arte. Motivele invocate au
fost de naturã personalã. Inspec-
torul ºcolar general Georgicã Ber-
cea a precizat cã „toþi cei cinci in-
spectori ºi-au semnat demisiile
din ziua în care a fost numitã noua
echipã de conducere a acestei in-
stituþii”.

 Eliberarea din aceste posturi
a fost consemnatã în cadrul Con-
siliului de Administraþie, forum
decizional care a ºi semnat deta-
ºarea altor cadre di-
dactice, care sã
preia atribuþiile
pânã la organizarea
concursului. Ast-
fel, în echipa In-
spectoratului ªco-
lar Judeþean Dolj,
funcþia de inspec-
tor de Chimie a fost
ocupatã de Came-
lia Anca Tigaie,
profesor de specia-
litate de la Colegiul
Naþional „Carol I”,
inspector de  Fizi-
cã este Daniela
Ileana Moculescu

Rozalina Lepãdatu, preºedintele Asociaþiei Pacienþilor
cu Afecþiuni Autoimune:

“Psoriazisul este mai frecvent în rândul bãrbaþilor, dar poate apãrea ºi în
rândul copiilor ºi adolescenþilor. Incidenþa psoriazisului în lume este de apro-
ximativ 4%, însã procentele pot varia în funcþie de zona geograficã. În Europa
de nord, spre exemplu, acest procent poate sã creascã pânã la 7%, iar în
Europa sudicã scade cãtre 3%. În România, procentul de afectare în rândul
populaþiei este de aproximativ 4-5%. La noi în þarã ºi nici la nivel european nu
existã statistici clare în acest domeniu, psoriazisul nefiind prioritar în progra-
mele de sãnãtate”.

În sala de festivitãþi a Inspectoratu-
lui ªcolar Judeþean Dolj are loc astãzi,
ora 13.00, lansarea volumului „Cuvân-
tarea de laudã creºtinã în secolul al
IV-lea”, semnat de pr. prof. dr. Cristin
Alexandru Sperlea, de la Seminarul Te-
ologic „Sfântul Grigorie Teologul” din
Craiova.

La eveniment sunt invitaþi ÎPS Irineu,
Arhiepiscopul Craiovei ºi Mitropolitul
Olteniei, pãrintele profesor Gheorghe Pîr-
va, inspector de Religie la ISJ Dolj, prof.
conf. dr. Constantin Bãjeu, de la Faculta-
tea de Teologie, Istorie ºi ªtiinþe ale Edu-
caþiei a Universitãþii din Craiova, pãrin-
tele diacon Ioniþã Apostolache, din ca-
drul Biroului de catehizare, învãþãmânt
ºi activitãþi cu tineretul al Arhiepiscopiei
Craiovei, prof. dr. Constantin Popescu,
directorul Seminarului Teologic „Sfântul

Lansare de carte pe teme religioase

Seria de manifestãri estivale, în aer
liber, organizate de instituþiile de culturã
subordonate Primãriei ºi Consiliului Lo-
cal Municipal Craiova, continuã,
astãzi, cu atelierul „TRADEM –
Casa pãpuºilor”, care se desfã-
ºoarã de la ora 19.00, în Piaþa
„Mihai Viteazul”.

«Obiectivele sunt implicarea -
 copiilor ºi tinerilor în activitãþi
cultural-educative prin interme-
diul teatrului de pãpuºi ºi anima-
þie, promovarea teatrului de pã-
puºi nu numai în rândul copiilor
ºi tinerilor, dar ºi a adulþilor. Re-
zultatul am dori sã fie creºterea
interesului tuturor pentru forme
alternative de educaþie culturalã,

– profesor de la Grupul ªcolar
„Traian Vuia”,  inspector pentru
proiecte europene este Ani Drã-
ghici – profesor de la Grupul ªco-
lar „Traian Vuia”, inspector pen-
tru perfecþionare este Mihãiþã
Stoica – profesor de Istorie la
ªcoala 21 „Gheorghe Þiþeica” ºi
Grupul ªcolar „George Bibescu”
din Craiova, iar inspector pentru
Arte este Monica Tãnasie – pro-
fesor de la Liceul cu Program
Sportiv „Petrache Triºcu” din Cra-
iova.

„Toþi inspectorii nou-numiþi
sunt profesori metodiºti, mentori
ºi fac parte din Consiliul Consul-
tativ. Am cãutat dascãli cu noto-
rietate pentru învãþãmântul preu-
niversitar”, a mai precizat inspec-
torul ºcolar general Georgicã
Bercea- Florea.

CARMEN RUSAN

Grigorie Teologul” din Craiova. Cu acest
prilej, un grup de elevi seminariºti, coor-
donaþi de prof. Victor ªapcã, susþine un
recital de muzicã religioasã.

„Volumul trateazã evoluþia cuvântã-
rii de laudã creºtinã sau a panegiricului
din secolele al II-lea – al III-lea ca înce-
put al cuvântãrii de laudã ºi culminând
cu secolul al IV-lea, în care cuvântarea
de laudã creºtinã a atins apogeul. În
aceastã perioadã îi evidenþiem pe Sfinþii
Pãrinþi Capadocieni ºi pe Sfântul Ioan
Gurã de Aur”, a afirmat pr. prof. dr. Cris-
tin Alexandru Sperlea. În ultima parte a
lucrãrii, autorul realizeazã o sintezã a
conþinutului dogmatic ºi moral desprin-
se din cuvântãrile creºtine, precum ºi
sublinierea elementelor de spiritualitate
creºtinã ºi actualitate ale acestora.

MAGDA BRATU

utilizarea teatrului de pãpuºi ca formã de
comunicare ºi de exprimare artisticã»,
spune prof. Alexandru Stuparu, directo-

rul Casei de Culturã „Traian Demetres-
cu” – instituþie organizatoare a atelie-
rului. „Casa pãpuºilor” îºi va afla locul

în Piaþa Prefecturii în fiecare zi
de miercuri a sãptãmânii, pânã
spre jumãtatea lunii septembrie.

Programul manifestãrilor cul-
tural-artistice estivale din aceas-
tã sãptãmânã va mai cuprinde
un spectacol susþinut de An-
samblul Folcloric „Ion ªerban”
din Iºalniþa (mâine, 21 iunie, ora
19.30) ºi concertul „Bijuterii mu-
zicale” al Orchestrei Simfonice
a Filarmonicii „Oltenia” – dirijor
Alexandru Iosub (sâmbãtã, 23
iunie, ora 20.00).

MAGDA BRATU
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- Care sunt motivele pentru care
românii ajung la Curtea Europea-
nã a Drepturilor Omului?

- România are peste 30 de cereri
la Curtea Europeanã a Drepturilor
Omului numai pe retrocedãri, retro-
cedãri care, acum un an ºi ceva, au
fost oprite, prin acea hotãrâre-pilot.
Au fost suspendate pânã când þara
noastrã îºi va face temele, astfel în-
cât sã nu mai fie nevoie ca judecã-
torii CEDO sã judece aceleaºi litigii

de foarte multe ori. Abundenþa de
legi care modificã destul de des re-
gimul la anumite instituþii nu poate
duce la o stabilitate juridicã. Curtea
spune ºi în hotãrârea datã pentru
clientul meu cã dreptul la apãrare nu
a fost luat în seamã. A fost luat în
seamã numai cuvântul poliþistului res-
pectiv ºi nu s-a încercat sã se gã-
seascã alþi martori.

- Înainte de a discuta despre
importanþa verdictului dat de
CEDO, trebuie sã revenim asupra
împrejurãrilor în care s-a produs
incidentul reclamat de clientul
dumneavoastrã. Ce s-a întâmplat
mai exact pe 7 aprilie 2004?

- Clientul meu era cu prietenii cu
maºina. A avut loc un accident ru-
tier care nu s-a soldat cu victime,
nu el era ºoferul. A venit poliþia, i-a
dus la secþie, nu au încercat sã fugã
sau sã fie violenþi, nu s-a întâmplat
nimic care sã punã în pericol viaþa
cuiva. Totul a pornit de la faptul cã
nu au vrut sã semneze declaraþia
scrisã de poliþiºti. Or, nu este nor-
mal ca poliþistul sã scrie declaraþia.
Pânã la urmã, bine, rãu, cu erori gra-
maticale, este declaraþia pe care tre-
buie sã o scrie fiecare cetãþean când
ajunge într-o astfel de situaþie. Asta
a fost, pânã la urmã, marea proble-
mã. Oamenii nu au vrut sã semneze
declaraþia. Din acel moment au în-

Avocat Andreea Turculeanu:

„Un proces câºtigat la CEDO„Un proces câºtigat la CEDO„Un proces câºtigat la CEDO„Un proces câºtigat la CEDO„Un proces câºtigat la CEDO
îþi dã o satisfacþie extraordinarã”îþi dã o satisfacþie extraordinarã”îþi dã o satisfacþie extraordinarã”îþi dã o satisfacþie extraordinarã”îþi dã o satisfacþie extraordinarã”
Succes de marcã pentru un avocat din ca-

drul Baroului Dolj. Andreea Turculeanu a
reuºit sã câºtige recent un proces la Curtea
Europeanã a Drepturilor Omului (CEDO)
de la Strasbourg, într-un  caz ce dateazã din
anul 2004. La vremea respectivã incidentul
a fãcut vâlvã ºi în mass-media, la mijloc fi-

ind un tânãr agresat de poliþiºti, în urma
unui accident rutier ce a avut loc la Balº.
Într-un interviu acordat cotidianului „Cu-
vântul Libertãþii”, tânãra avocat dezvãluie
cum funcþioneazã mecanismul acestei insti-
tuþii, în care mulþi români ºi-au pus speran-
þele în ultimii 20 de ani.

Paginã realizatã de CARMEN RUSAN ºi RADU ILICEANU

ceput violenþele fizice. Clientul meu
a fost scos în afara sediului Poliþiei
ºi lãsat acolo. ªi de aici a început
sã-ºi caute dreptatea.

„Clientul meu provine
dintr-o familie de oameni simpli”

- Cum a ajuns cazul la CEDO?
A fost o cerere expresã din partea
victimei sau dumneavoastrã le-aþi
recomandat sã meargã spre aceas-
tã instituþie europeanã?

- Clientul meu provine dintr-o fa-
milie de oameni simpli, absolut nor-
mali, care au arãtat cã au încredere
în Justiþie, pentru cã puteau pur ºi
simplu sã se dea bãtuþi ºi sã spunã:
asta este, am pierdut! Au venit la noi,
la Barou ºi au prezentat pe scurt care
este situaþia ºi au spus cã doresc sã
facã o plângere la CEDO. La noi este
vãzutã ca o supra-instanþã. Dumnea-
lor chiar au avut noroc, chiar s-au
încadrat în condiþiile de admisibilita-
te de la CEDO. În 2006 au fãcut o
cerere iniþialã, ce are un formular fix,
în care trebuie sã scrii de mânã. Nu
se poate scrie la calculator pentru
cã este vorba de încadrarea într-un
anumit spaþiu. Am trimis-o la
Curtea Europeanã a Drepturilor
Omului. ªi de atunci am tot urmãrit
sã aparã sentinþa. Aceastã instituþie
are un mecanism exact: pentru do-
sarele care se claseazã nu mai co-
municã nimic. Aveam ºi temerea cã
existã posibilitatea sã-l claseze. ªi,
în aceastã situaþie, mai trimiteam o
scrisoare în care întrebam care sunt
paºii pe care ar trebui sã-i mai ur-
mãm, dar ºi ce se întâmplã cu dosa-
rul. De fiecare datã au rãspuns cu
promptitudine la fiecare scrisoare a
noastrã. Un lucru extraordinar este
cã plângerea noastrã a fost trimisã
statului român, care s-a vãzut obli-
gat sã trimitã toate înscrisurile lega-
te de aceastã problemã. Au venit 15
kilograme de hârtii.

„S-a demonstrat
cã existã Justiþie”

- Dupã ºase ani de aºteptare ver-
dictul Curþii Europene este în favoa-
rea celui care a formulat plângerea.
Sunt la mijloc despãgubiri sau este
vorba de o reparaþie moralã?

- În primul rând, aceastã hotãrâ-
re rãmâne definitivã trei luni de zile.
Dupã acest termen, statul român este
obligat sã plãteascã acele daune pe
care le-a stabilit CEDO, adicã 6.000
de euro daune morale ºi 23 de euro
daune materiale. Nu am solicitat bani
care nu existã. Aceste sume vor fi
plãtite în raport cu indicele de infla-
þie ºi dobânda aferentã. Cel mai im-
portant lucru, în urma condamnãrii
pe care a suferit-o România în cazul
nostru, putem redeschide dosarul la
instanþele din þarã. O condamnare a
României, oricând ar fi ea, atrage po-
sibilitatea rejudecãrii dosarului în þarã.
Poate cã acesta este cel mai mare
câºtig al clienþilor mei ºi, într-ade-
vãr, o confirmare a încrederii pe care
au avut-o în Justiþie. Acum, pot din
nou, prin aceastã hotãrâre, sã redes-
chidã dosarul ºi sã rejudece cazul.
Este o decizie pe care clienþii mei au
aflat-o ºi, dupã ºase ani, nu le-a ve-
nit sã creadã. Este o familie
greu încercatã ºi, dacã i-aþi ve-
dea, nu v-ar veni sã credeþi:
plâng întruna. Nu este un lu-
cru pentru care sã plângi, dar,
pentru dumnealor s-a demon-
strat cã existã justiþie.

- Au trecut destul de mulþi
ani de la incident. Aveþi sem-
nale de la clientul dumnea-
voastrã cã ºi-ar dori sã reia
procesul la instanþele din
þarã?

- Da. În primul rând Cur-
tea Europeanã a Drepturilor
Omului ne-a dat un mare aju-
tor. Nu sunt multe persoane din
România care sã primeascã o astfel
de decizie. Þara noastrã este pe lo-
cul al doilea din punctul de vedere al
numãrului de cereri depuse, pe pri-
mul loc fiind Turcia. Însã, evident
cã nu toate cererile ajung în faþa ju-
decãtorului. În cazul nostru, mi se
pare normal ºi firesc sã mergem
pânã la capãt, nu numai din punctul
de vedere al pedepsirii persoanei care
se face vinovatã de ceea ce s-a în-
tâmplat. Este nevoie sã arãtãm cã
Justiþia trebuie sã-ºi joace rolul aºa
cum este scris.

- Spuneaþi cã la CEDO sunt
foarte multe cereri venite din par-

tea românilor. ªi multe nu ajung
la judecãtor. Ce criterii ar trebui sã
îndeplineascã un dosar pentru a fi
judecat la aceastã instanþã?

- Pentru a ne adresa CEDO do-
sarul trebuie sã se fi terminat în Ro-
mânia, adicã sã existe o decizie de-
finitivã ºi irevocabilã. Este nevoie sã
fac o precizare: CEDO nu judecã
dosarul din þarã. Curtea Europeanã
a Drepturilor Omului are doar obli-
gaþia sã observe dacã statul a per-
mis cetãþeanului sã se foloseascã de
toate instrumentele, sã verifice toa-
te elementele de la dosar, sã aibã timp
pentru a se apãra. CEDO verificã
modul în care statul are grijã de li-
bertãþile noastre, nu modul în care
dosarul a fost soluþionat. Doar felul
în care statul l-a tratat pe cetãþean.

Procedura pentru un astfel de pro-
ces nu este complicatã. Se ajunge la
CEDO, unde existã un formular în
limba românã de 10 pagini în care
îþi explicã ºi cum trebuie completat,
dar este ºi o convenþie succintã. Este
foarte logic ºi mult mai simplu de-
cât la noi. Nu este un vocabular ri-
gid. Curtea se pliazã pe modul în care
omul înþelege.

„Avocatul are un rol important
în viaþa de zi cu zi”

- În aceste condiþii, în ce mãsu-
rã mai este nevoie de asistenþã ju-
ridicã din partea unui avocat? Un
simplu cetãþean îºi poate completa
singur formularul de la CEDO?

- Eu consider cã rolul avocatului
în aceste situaþii este unul foarte
important pentru cã acesta este cel
care dã forma textului. ªi sunt câte-
va lucruri peste care, într-adevãr,
CEDO nu trece. Fondul este uºor
de înþeles pentru oricine, dar modul
de a aborda ºi explicaþia trebuie fã-
cute de un specialist. Deºi omul ºtie
care este exact situaþia lui, ºtie care
este dreptul ce i-a fost încãlcat, for-
ma acestei expuneri este destul de
rigidã ºi greoaie. În cuprinsul unei
pagini trebuie sã atingi mai multe
probleme pentru a avea acceptul
CEDO cã, într-adevãr, s-au îndepli-
nit condiþiile pentru a merge mai de-
parte. O parte juridicã lipsitã de asis-
tenþa unui avocat are mai mici ºanse
de aprobare a unei cereri. Din punc-

tul meu de vedere avoca-
tul are un rol foarte impor-
tant în viaþa de zi cu zi.

- Este primul succes la
CEDO pentru dumnea-
voastrã? Ce înseamnã
pentru cariera unui tânãr
avocat sã obþinã un ase-
menea succes la Curtea
Europeanã a Drepturilor
Omului?

- Eu îi încurajez pe cei
care se considerã nedrep-
tãþiþi ca, în primul rând, sã
consulte un avocat ºi sã-i
dezvãluie acestuia toate în-

grijorãrile ºi îndoielile, pentru cã, poa-
te, petrecând mai mult timp, existã
ºansa sã gãseascã o soluþie sã mear-
gã la CEDO. Pentru mine este pri-
mul proces câºtigat la CEDO pen-
tru cã cererea a fost redactatã în
2006, iar eu sunt avocat din anul
2005. Mi-a fãcut mare plãcere ºi tre-
buie sã recunosc cã este o satisfacþie
extraordinarã. Cea mai mare mulþu-
mire este cã aceºti oameni au putut
sã îºi facã dreptate. De câte ori mã
vãd le dau lacrimile ºi nu pentru suma
pe care dumnealor au câºtigat-o, pen-
tru cã nu îi îmbogãþeºte. Dar faptul
cã i-a ajutat cineva, cã a fost alãturi
de dumnealor este un foarte mare
câºtig ºi pentru mine personal.
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- Cu toate cã acest lucru se cu-
noaºte doar în mediile ºcolare, la
finele acestei luni, dascãlul va fi sãr-
bãtorit, el având o zi dedicatã spe-
cial. Pentru cã ne apropiem de acest
moment, vrem sã vã întrebãm cum
este sã fii dascãl în aceste timpuri?

- E o mândrie sã faci parte din
aceastã armatã a dascãlilor, pentru cã,
mai mult decât oricând în ultima pe-
rioadã, este o armatã. Se pare cã das-
cãlului îi revin, în ultimul timp, foarte
multe atribuþii pe lângã cele pe care le
avea, pentru cã însãºi viaþa a devenit
o mare luptã. Dacã înainte dascãlul
se ocupa de instrucþie ºi educaþie,
acum el trebuie sã suplineascã foarte
multe: o lipsã a pãrinþilor, a implicãrii
societãþii în ceea ce priveºte educaþia
copiilor. Nu vorbim de pãrinþii care
au plecat sã munceascã în afarã – la
clasa mea nici nu am situaþii de acest
gen –, dar mã refer la acei pãrinþi ex-
traordinar de ocupaþi, atât pentru pro-
pria lor definitivare profesionalã, cât
ºi pentru a aduce strictul necesar fa-
miliei, ceea ce înseamnã cã îºi vãd
copiii doar seara. ªi atunci dascãlul
trebuie sã-i suplineascã. Acest lucru
este foarte greu, pentru cã fiecare
dintre aceºti dascãli are ºi el proble-
mele lui.

- Câte generaþii v-au trecut prin
mânã?

- Am 32 de ani de activitate ºi mã
mândresc cu vreo opt generaþii. Ei
trec pe la mine în momentul în care
simt cã trebuie sã o vadã pe doam-
na. Mai zilele trecute a venit o fetiþã
cu mama ºi m-a impresionat extra-
ordinar de tare, pentru cã ea m-a în-
tâmpinat plângând. Eu am crezut cã
s-a întâmplat ceva, dar ea mi-a spus
cã plânge pentru cã s-a emoþionat.
ªi doamna la fel… Ei bine, acestea
sunt momente unice în viaþa noas-
trã. Este una dintre profesiile care
aduce momente unice. Am vãzut cã
tinerii au început sã o ocoleascã pen-
tru cã înseamnã foarte multã impli-
care, dar atunci uzura vine mai re-
pede. Este un adevãr, dar nici o altã
profesie nu îþi aduce atâtea bucurii
cât îþi poate aduce profesia noastrã
de dascãl. Ea este unicã, pentru cã
noi lucrãm cu tot ce a lãsat mai fru-
mos Creatorul pe faþa pãmântului –
copilul. De aceea, sã ºtiþi cã uneori
sufletul nostru rãmâne un suflet de
copil. Câteodatã am ºi eu reacþii de
copil. Nu ºtiu dacã este rãu sau este

Paginã realizatã de LAURA MOÞÎRLICHE

Despre învãþãtoarea Stela Ivan,
de la ªcoala nr. 2 “Traian” din
Craiova, vorbesc generaþiile de
elevi eminenþi pe care i-a avut
la clasã ºi care, acum, au deve-
nit oameni cu carierã. Având o
experienþã bogatã – 32 de ani

petrecuþi numai la catedrã –,
dascãlul Stela Ivan a acceptat,
cu multã bunãvoinþã, sã ne îm-
pãrtãºeascã lucruri frumoase de-
spre aceastã delicatã profesie
care solicitã, înainte de toate, o
mare dãruire.

bine, dar ºtiu cã totul vine de la ei.
- Observaþi diferenþe între clase?
- Copilul e unic. Ca dascãl, îþi pui

amprenta asupra lui, fiindcã, în
aceastã perioadã, i se definitiveazã
caracterul ºi personalitatea. Trebuie
sã descoperi partea aceea bunã a lui
ºi sã o dezvolþi. Uneori nici el nu ºtie
cã existã acolo ºi tocmai aici este
mãiestria dascãlului în a gãsi ceea
ce nici copilul nu ºtie cã are. Mã
bucur nu neapãrat pentru profesiile
bune pe care le au, ci pentru cã au
ieºit, cu litere mari aºa, cuvântul
acela – om. La una din generaþiile
mele, unul dintre bãieþi era student
la o facultate în þarã ºi i s-a întâm-
plat un accident foarte grav. Am ºtiu
imediat ºi ce m-a bucurat extraordi-
nar a fost faptul cã l-au ajutat toþi sã
termine, sã treacã prin aceastã trau-
mã. Acum e un familist care are
copii, dar în momentul acela, dacã
nu avea colegii lui lângã el, nu ºtiu
dacã reuºea sã treacã mai departe.
Ba chiar fiecare generaþie are ceva
unic. Când vorbeºti despre o anu-
mitã generaþie îþi aminteºti unicita-
tea sa. Cu lucrurile care sunt cam
aceleaºi te obiºnuieºti, dar îþi rãmâ-
ne în minte doar ceea ce este unic
pentru generaþia respectivã.

- Cum sunt, de pildã, cei de care
vã despãrþiþi acum?

- De ei o sã-mi aduc aminte ca o
generaþie de copii care a avut o inteli-
genþã deasupra mediei. O clasã deo-
sebit de omogenã, foarte buni colegi,
într-adevãr un colectiv. Au ºi un ta-
lent artistic deosebit, care trebuie doar
pus în valoare ºi sunt extrem de lipi-
cioºi, mãmoºi, s-au pliat pe sufletul
meu. ªi buni, foarte, foarte buni... Eu
nu o vãd ca pe o despãrþire ºi nu vreau
nici ei sã o vadã aºa. Ci ca pe o altã
treaptã pe care trebuie sã o urce cu
mult curaj, deºi este un necunoscut
pentru ei.

- Sunteþi un dascãl dãruit profe-
siei. Dar nu vã descurajeazã, totuºi,
toate aceste reproºuri care i se aduc
sistemului de învãþãmânt românesc
actual?

- Învãþãmântul în România a fost
dintotdeauna prost plãtit. Însã ceea
ce s-a schimbat acum în rãu este
ceva la care noi þinem foarte mult –
demnitatea. Mã uit peste tot ºi vãd
cã suntem trataþi ca niºte bugetari.

Cadrul didactic sau dascãlul nu este
bugetar, ci este un modelator de su-
flete, de caractere, de personalitãþi.
Învãþãmântul este fundaþia pe care
societatea ar trebui sã meargã bine.
Dacã învãþãmântul nu este de cali-
tate, nimic nu va merge, iar când îºi
vor da seama va fi prea târziu, pen-
tru cã este vorba de starea unei naþi-
unii. Iar noi, din punctul acesta de
vedere, nu am fãcut paºi în faþã. Îna-
inte nu aveam aparaturã, nu aveam
dotarea de astãzi, dar ºcoala era pri-
vitã altfel.

- Are carenþe ºcoala de astãzi?
- Învãþãmântul românesc nu este

prost deloc. Elevii mei, care terminã
acum clasa a XII-a, au primit burse
ºi sunt solicitaþi de cele mai renumite
universitãþi din lume. Aceasta dove-
deºte cã învãþãmântul românesc este
competitiv ºi foarte bun. Pentru cã
noi îi creºtem pe copiii noºtri sã se
autodepãºeascã, sã fie într-o com-
petiþie permanentã cu ei ºi, mai nou,
i-am învãþat sã fie competitivi ºi cu
alþii, pentru cã societatea aºa cere. Dar
ceea ce e dureros este punerea la zid
a învãþãmântului pentru tot ce nu

merge bine. Însã bucuria cea mai
mare e cã, ºi în condiþiile actuale,
aceastã armatã a dascãlilor a rãmas
acolo, pe locul ei, ºtie cã are ceva de
dus la capãt ºi cã nu se dã bãtutã în
acest þel al ei de a modela un tânãr.

- Care ar trebui sã fie relaþia din-
tre învãþãtor ºi elevi, pentru cã apar
tot felul de exagerãri în comporta-
mentul acestora?

- Eu sunt convinsã cã nu existã
dascãli rãi. Mai vãd, dar mã gândesc
cã e uscãtura aceea din pãdure ºi în-
trebarea mea este ce cãuta acel om
în învãþãmânt. Din punctul meu de
vedere, ar trebui ca, mai întâi, sã-þi
faci o investigaþie sã vezi dacã eºti
pentru aceste douã profesii – învãþã-

mântul ºi medicina. Dacã nu ai dra-
goste pentru copii ºi pentru oameni,
nu ai cum sã faci aceste profesii.
Devii un simplu bugetar, vii ºi treci
pe acolo, îþi iei salariul ºi semnezi con-
dica. Un pedagog destul de contro-
versat spunea sã te apropii de copil
ca de un copãcel. Sã nu îþi fie teamã
sã iei foarfeca ºi sã tai dacã apar câ-
teva crengi uscate, nici sã îi pui un
tutore dacã vezi cã se clatinã, sã îl
uzi, sã-l îngrijeºti ºi sã-l iubeºti. ªi
atunci sigur, la final, vei fi încântat de
roadele pe care þi le va da copãcelul.
Sã stai sã-l vezi cum se apleacã, cum
se usucã, mira-m-aº ca, la final, dã
roade.

- Dar cu propriii copii cum
aþi procedat? Aþi fost dascãl sau
pãrinte?

- Sã ºtiþi cã am fost dascãl acasã
pentru copiii mei, pentru cã la ºcoalã
nu am putut sã fiu. A fost de o aºa
naturã încât eu aveam o serie ºi ar fi
fost o dramã sã îmi las seria ca sã iau
clasa copilului meu. Dar ei au suferit.
Am simþit de multe ori cã ar fi avut
aceastã dorinþã, mai bine zis aceastã
curiozitate, sã mã vadã cum sunt în

clasã. Când au mai crescut ºi le mai
fãceam observaþie, îmi atrãgeau aten-
þia cã nu sunt elevii mei din clasele
I-IV. Dar eu, ca pãrinte, la un mo-
ment dat am vãzut cã bãieþii mei scã-
zuserã la învãþãturã ºi a fost obligaþia
mea sã iau legãtura cu ºcoala, cu pro-
fesorii. Le-am spus cã nu mai dau atâta
importanþã studiului ºi i-am rugat atunci
pe colegii mei, nu neapãrat sã fie duri,
dar sã fie mai exigenþi cu ei.

- Ne-aþi mãrturisit cã o sã aveþi
în bancã pe cel mai mic mem-
bru al familiei, nepoþica dumnea-
voastrã …

- Am ºi emoþii, am ºi o mare
bucurie cã va fi eleva mea. Nu ºtiu
cum va fi evoluþia ei, dar bucuria cea

mai mare este cã mã pot implica ºi
mai mult în ceea ce priveºte modela-
rea ei ºi cred cã are nevoie de mâna
mea deoarece are un caracter volun-
tar. Îmi place sã cred cã voi obþine
rezultate bune în ceea ce priveºte ca-
racterul ei. O voi trata ca pe unul din-
tre copiii mei, nu ca pe nepoþica mea.
Noi, în clasele I-IV, trebuie sã dez-
voltãm toate operaþiile de care avem
nevoie pentru cã informaþiile vin ºi se
ºterg. Iar dacã elevul nu este format,
ceea ce va absorbi va fi nul. Acesta
este rolul grãdiniþei, dar ºi al dascãlu-
lui din clasele primare. Trebuie sã
formãm tot ceea ce înseamnã opera-
þia, sã le aducem la stadiul de definiti-
ve. De aceea, fiecare obiect de învã-
þãmânt are rolul ei.

- Pãstraþi mitul dascãlului devo-
tat. Curiozitatea este dacã provine
din experienþa pe care o aveþi sau
l-aþi dobândit...

- Dascãlii mei, despre care le vor-
besc mereu copiilor, au fost niºte das-
cãli dãruiþi. Eu am locuit undeva la
intrarea din Gângiova ºi, ca sã nu ne
mai ducem la ºcoala din centru, pen-
tru cã erau nãmeþi, oamenii din aceas-
tã parte au obþinut aprobarea sã facã,
din fondurile lor, o ºcoalã pentru cla-
sele I-IV ºi li se vor trimite dascãli.
Toatã lumea s-a pus la muncã, s-au
strâns fondurile. Cei mai mulþi au dat
produse, pentru cã nu aveau bani. Era
un teren viran ºi acolo s-a construit
ºcoala. Cei care au construit-o nu mai
aveau copii la ºcoalã, erau deja mari,
dar au construit aceastã ºcoalã – nea
Nicolae, nea Ilie, vecinul meu – ºi to-
tuºi au ridicat-o spunând cã vor veni
nepoþii. ªi aºa a fost construitã: o
ºcoalã de vis! Erau douã pãduri lân-
gã noi, de unde am adus pomi. Aceas-
tã ºcoalã a avut gard viu din liliac. A
fost o livadã pe care am plantat-o noi,
fiecare copil având câte un pom. Am
avut grijã de ei ºi atunci mi-am dorit
pentru totdeauna sã fiu dascãl. Ne-
au trimis doi dascãli sã învãþãm la si-
multan ºi ei au fost ca niºte apostoli
pentru noi. Toþi colegii mei, mai mari
sau mai mici, au fost niºte oameni
deosebiþi. Chiar ne deosebeam de cei
de la ºcoala de centru, eram altfel.
Nici atunci nu erau bani, dar implica-
rea comunitãþii era foarte mare.

- De ce în cei 32 de ani de învã-
þãmânt nu aþi abandonat lumea ce-
lor mici? Nu v-a tentat niciodatã sã
treceþi la clasele mari?

- Niciodatã nu m-aº fi dus la cla-
sele V-VIII, pentru cã aici sunt cei
mai frumoºi ani. Împlinire – acesta
este cuvântul care mã caracterizea-
zã. Poate cã multe aº vrea sã mai
schimb în viaþã, dar, dacã ar fi sã o
iau de la capãt, mi-aº alege aceeaºi
profesie: cea de dascãl.
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Recital susţinut de absolvenţi ai Liceului de Artă „Marin Sorescu”

«Încheiem această stagiune cu
„Tosca”, pe care am gândit-o ca un
spectacol-eveniment, prin care să în-
cununăm activitatea artistică pe care
am avut-o. A fost o stagiune destul de
grea şi de solicitantă...», a menţionat
managerul Teatrului Liric „Elena Teo-
dorini”, Antoniu Zamfir. Reprezenta-
ţia – în regia lui Tamas Ferkay şi sceno-
grafia lui Răsvan Drăgănescu – va avea
loc mâine-seară, sub conducerea mu-
zicală a dirijorului Adrian Morar, de la
Opera Română din Cluj-Napoca. Ală-
turi de Corul şi Orchestra Teatrului Li-
ric (concert-maestru Dan Bozgan, ma-
estru de cor Lelia Candoi) îşi va da con-
cursul Corul de copii „Aspiraţii” al Şco-
lii Generale nr. 39 „Nicolae Bălcescu”,
pregătit de Agata Petrencu.

„Distribuţia este şi ea una de ex-
cep ţie”, a adăugat  Zamfir. În ro lul
Floriei Tosca publicul craiovean o
va putea vedea şi asculta pe soprana
Dragana Radakovic, de la Opera din
Belgrad (Serbia). Este pentru a treia
oară când aceasta colaborează cu
Teatrul Liric, după spectacolele cu
operele verdiene „Nabucco” ş i
„Aida”. I se vor alătura tenorul Ste-
lian Negoescu (Mario Cavaradossi),
baritonul Ştefan Ignat – Bucureşti
(Baronul Scarpia), basul Dragoş
Drăniceanu (Cesare Angelotti), ba-
sul Sorin Drăniceanu (Sagrestano),
Ioan Cherata (Sciarrone), Ion San-

Baritonul Ştefan Ignat, solist al Operei
Naţionale Române din Bucureşti:

După un an plin de succese, pe care le-am reputat atât aici, la Craio-
va, cât şi în străinătate, alături de soliştii de la acest teatru, iată-ne
ajunşi într-o zi în care trebuie să tragem linie şi să spunem ce am făcut.
Au fost nenumărate spectacole pe care le-am susţinut alături de colegii
mei şi alături de prieteni, la Craiova şi peste hotare. A fost un an plin de
operă, plin de încântarea sufletului... „Aida”, „Nabucco” au avut aici
un succes deosebit. Cred că merită spus şi reamintit în permanenţă
oamenilor faptul că aici există Operă, că pot fi permanent alături de
artişti şi de această instituţie, oferindu-le suportul şi primind înapoi
spectacole de calitate. Teatrul din Craiova are nevoie de susţinere.
Fără susţinerea publicului este foarte greu să trăieşti...».

Soprana Dragana Radakovic,
Opera din Belgrad – Serbia:

 «Este a treia oară când vin
la Craiova şi sunt foarte
fericită. Cunosc întreaga
echipă, pentru că am mai
cântat împreună şi am pus în
scenă opera „Tosca” şi la Cluj.
Sunt foarte fericită şi pentru
că se închide stagiunea cu
„Tosca”, este o mare onoare
pentru mine să iau parte la
acest eveniment. Cred că vom
face un spectacol foarte
frumos, pentru că ne cunoaş-
tem toţi şi ne va fi foarte uşor
să lucrăm împreună».

Dirijorul Adrian Morar –
Opera Română din Cluj-Napoca:

 «Mă întorc la Craiova după 11
ani. A fost o perioadă în care am
aflat despre teatrul de-aici doar din
poveştile partenerilor mei. Am re-
găsit orchestra în formare, o or-
chestră tânără, capabilă, dar cu
probleme... pline de soluţii. Este
un teatru în care suportul profesi-
onist, atât financiar, cât şi cel ar-
tistic, este în permanentă dezvol-
tare. Sunt colegi care susţin acest
teatru prin valoarea lor, sunt co-
legi care se străduiesc să-l susţină
şi sun t alţii care beneficiază de
susţinerea acestora. Mă bucur de
această colaborare, e o ocazie să
găsim soluţii împreună».

Basul Sorin Drăniceanu –
Teatrul Liric „Elena Teodorini”:

 «E o plăcere să cânt din nou alături de coleg ii mei d in s trăinătate
şi din ţară, cu  care am colaborat şi pe alte  scene. Este o echipă
sudată, zic eu , şi vă asigur că va fi un  spectacol deos ebit , de aceea
inv ităm publicu l să nu-l piardă».

Odată încheiată stagiunea 2011-2012, activitatea artiş-
tilor Liricului craiovean va continua, prin prezentarea, în
Piaţa Mihai Viteazul”, a două concerte, ambele sub ba-
gheta dirijorală a maestrului George-Florian Zamfir. Unul
va avea loc pe 30 iunie, sub genericul „Bijuterii muzica-
le”, şi va fi susţinut de orchestra de cameră a teatrului.
Celălalt va fi prezentat pe data de 7 iulie, de corul institu-
ţiei, care, sub genericul „Coruri celebre din opere şi ope-
rete”, va oferi spre audiţie lucrări din muzica clasică ro-
mânească şi universală.

«Pe lângă această direcţie de lucru artistică va mai
exista una administrativă. Vă reamintesc că au început să
fie analizate decorurile şi costumele pe care le deţinem,
pentru a ne face o imagine foarte clară a ceea ce înseam-

nă, din  punctul de vedere al bazei materiale, ins tituţia
noastră», a declarat managerul Antoniu Zamfir. Deschi-
derii noii stagiuni artistice – la 11 octombrie, cu premiera
operei „Bărbierul din Sevilla”, de Gioachino Rossini –
nu îi va urma, cum poate publicul se aştepta, o nouă ediţie
a Festivalului „Elena Teodorini”.

«Aceasta va avea loc în anul 2013. Am decis, împreu-
nă cu Primăria Craiova, ca acest festival – pentru a avea
impactul necesar la public – să fie organizat din doi în doi
ani. O să vă rezervăm atunci câteva surprize, gândind
foarte serios un concurs internaţional de canto şi o pre-
mieră cu o operă care n-a mai fost pusă de foarte mult timp
în  scena instituţiei  noastre, dar despre care o să aflaţi la
timpul potrivit», a explicat Zamfir.

Închiderea stagiunii artistice 2011-2012 va
avea loc la Teatrul Liric „Elena Teodorini”
mâine, 21 iunie, ora 19.00, cu opera „Tosca”,
de Giacomo Puccini – „un spectacol-eveni-
ment”, după cum îl anunţă managerul institu-
ţiei, Antoniu Zamfir, „cu o distribuţie de ex-
cepţie”. La pupitrul dirijoral se va afla Adrian
Morar, de la Opera Română din Cluj-Napo-

ca, iar rolul Floriei Tosca va fi interpretat de
Dragana Radakovic, soprană la Opera din
Belgrad, Serbia. Noua stagiune va debuta la
Liricul craiovean pe data de 11 octombrie a.c.,
cu o premieră: opera bufă „Bărbierul din Se-
villa”, de Gioachino Rossini. Până atunci însă
artiştii instituţiei vor mai oferi două concerte
în aer liber, în Piaţa „Mihai Viteazul”.

du Filip (Spoletta), Dragoş Drago-
mirescu (Temniceru l) şi Mihaela
Leonte (Păstorul).

Operă în  trei acte, de Giacomo
Puccini, pe un libret de Luigi Illica şi
Giuseppe Giacosa, după drama „La
Tosca” a dramaturgului francez Vic-
torien Sardou, „Tosca” a avut pre-
miera pe 14 ianuarie 1900, la „Teatro
Constanzi” din Roma, rolul titular fi-
ind deţinut atunci de soprana român-
că Hariclea Darclée. Ca şi drama din
care este inspirată, opera are un ca-

racter revolu ţionar. Ea evocă lupta
dusă la începutul secolului al XIX-
lea de poporul italian împotriva mo-
narhiei habsburgice, care în acea vre-
me stăpânea Italia, fond pe care se
desfăşoară povestea de dragoste din-
tre pictorul Mario Cavaradossi şi cân-
tăreaţa Floria Tosca.

Un bilet pentru spectacol costă 30
de lei – categoria I (cu reducere la 20
de lei pentru elevi, studenţi şi pensi-
onari), 20 de lei – categoria a II-a (15
lei cu reducere), 15 lei – categoria a
III-a (10 lei cu reducere), 8 lei pentru
grupuri organizate (peste 15 persoa-
ne). Puteţi solicita  alte informaţii la
Agenţia Teatrului Liric „Elena Teo-
dorini”, tel.: 0351.44.24.71.
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Proiect cultural realizat în parteneriat cu Filar-
monica „Oltenia” şi coordonat de prof. Maria
Barbărasă, recitalul susţinut, astă-seară, de ab-
solvenţi (promoţia 2012) ai Liceului de Artă „Ma-
rin Sorescu” din Craiova îi are ca protagonişti pe
cinci talentaţi muzicieni, care oferă spre audiţie
creaţii de Johann Sebastian Bach, Ludwig van
Beethoven, Giacomo Puccini, Henry Rabaud, Carl
Maria von Weber, Frédéric Chopin, Maurice Ra-
vel şi Tiberiu Brediceanu. Concertul are loc cu
începere de la ora 18.00, pe scena Filarmonicii,
iar intrarea este liberă.

Este vorba despre trei pianişti: Adela Licules-
cu (îndrumată de prof. Mihai Ungureanu) – bur-
sieră SoNoRo (2010-2012), deţinătoare a nume-
roase premii, calităţile sale interpretative fiind apre-
ciate în contextul participării la o serie de impor-
tante competiţii – la Concursul Naţional „Craiova

Piano” a obţinut Marele Premiu (ediţia 2010) şi
Premiul I (ediţia 2012), iar la Olimpiada Naţională
de Interpretare Instrumentală i s-a acordat Pre-
miul I cu punctaj maxim (Bistriţa – 2010 şi Bucu-
reşti – 2012), Lucian Suchici (clasa prof. Mariana
Ilie) – laureat al Concursului de Game şi Studii
(Craiova, 2004) şi participant la Concursul Naţio-
nal „Craiova Piano” (2011), absolvent al Şcolii
Populare de Artă „Cornetti”, secţiile Pictură (clasa
prof. Cristina Oprea, 2007-2009) şi Artă teatrală
(2008-2010), şi Amelia-Cristiana Berbecaru (cla-
sa prof. Mariana Ilie) – stagiar la Centrul Interna-
ţional Cultural Francofon din La Baule (Franţa,
2011), participantă la cursurile de măiestrie susţi-
nute de prof. Walter Krafft (Craiova, 2010), dar şi
la cursuri de dans sportiv (2002-2008), la cluburile
„Patricia Dance” şi „Viva Dance” din Craiova.

Li se alătură Maria-Mirela Vlad (soprană, cla-

sa prof. Adrian-Iulian Zamfir) – distinsă cu Pre-
miul al II-lea la Concursul Naţional de Interpretare
„Crai Nou” (Braşov, 2012), Marele Premiu la Con-
cursul Naţional de Interpretare şi Creaţie Muzica-
lă „Paul Constantinescu” (Ploieşti, 2011), Premiul
I la Concursul Internaţional de Interpretare „Geor-
ge Georgescu” (Tulcea, 2010) ş.a., selecţionată, la
Teatrul Liric „Elena Teodorini”, în cantata profană
„Carmina Burana” de C. Orff, în operele „Tos-
ca” de G. Puccini şi „Paiaţe” de R. Leoncavallo,
şi Petre-Cristian Marinescu (clarinet, clasa prof.
Florin Marian Zamfir) – a cărui activitate artistică
s-a concretizat în participări la spectacolele „Un
Crăciun cu multe stele” (Galeria de Artă „Croma-
tic”) şi „Remember Slatina” (Colegiul Naţional
Vocaţional „Nicolae Titulescu” (Slatina, 2011), ca
şi la Olimpiada Naţională de Interpretare Instru-
mentală (Bucureşti, 2012).

Basul Sorin Drăniceanu, tenorul Stelian Negoescu, baritonul Ştefan Ignat,
managerul Antoniu Zamfir, dirijorul Adrian Morar i soprana Dragana Radakovic
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Fraþii Musulmani au revendicat
luni, 18 iunie a.c., victoria candi-
datului lor, Mohammed Morsi
(foto), în alegerile prezidenþiale, cu
52% din sufragii. Anunþul a fost
contestat de câmpul rivalului sãu,
Ahmad Chafiq, fost prim-ministru
al lui Hosni Mubarak ºi candidat al
armatei, care îl acuzã pe Morsi cã
încearcã sã fure victoria. Echipa
de campanie a lui Chafiq afirmã
cã acesta a ieºit în frunte, repur-
tând 51-52%. Un membru al Co-
misiei electorale egiptene a confir-
mat, luni dimineaþa, cã, într-ade-
vãr, candidatul islamist a câºtigat

Egipt: 60 de ani de lupte între islamiºti ºi militariEgipt: 60 de ani de lupte între islamiºti ºi militariEgipt: 60 de ani de lupte între islamiºti ºi militariEgipt: 60 de ani de lupte între islamiºti ºi militariEgipt: 60 de ani de lupte între islamiºti ºi militari
turul secund al alegerilor preziden-
þiale. Anunþarea rezultatelor oficia-
le de cãtre Comisia electoralã este
programatã pentru joi, 21 iunie.
Dacã victoria lui Mohammed
Morsi se confirmã, ar fi pentru
prima datã când un islamist ajunge
în fruntea þãrii ºi a unui popor din
lumea arabã, cu 82 de milioane de
locuitori. Candidatul Fraþilor Mu-
sulmani a mulþumit staff-ului sãu
de campanie ºi celor care l-au vo-
tat, angajându-se sã munceascã
„mânã în mânã cu egiptenii, pen-
tru un viitor mai bun, pentru de-
mocraþie, libertate ºi pace”. El a

promis, de asemenea, „sã-i ser-
veascã pe toþi egiptenii, indiferent
de convingerile lor politice sau re-
ligioase”. Ceremonia transferului de
putere între Consiliul Suprem al
Forþelor Armate (CSFA) ºi noul
preºedinte ales va avea loc la sfâr-
ºitul lunii, au anunþat luni generalii
aflaþi la putere dupã cãderea lui
Mubarak, la 11 februarie 2011.
„Armata va oferi puterea preºedin-
telui ales într-o mare ceremonie la
sfârºitul lunii, la care întreaga lume
va asista”, a spus generalul Moha-
med al-Assar, membru al CSFA,
citat de agenþia oficialã de presã
Mena. „Egiptul este o þarã demo-
cratã, modernã, care respectã an-
samblul valorilor democratice”.
Sute de simpatizanþi ai lui Morsi
s-au afluit spre emblematica piaþã
Tahrir, epicentrul contestaþiilor care
au dus la cãderea lui Mubarak, pen-
tru a sãrbãtori victoria candidatu-
lui lor. Urmãtorul preºedinte, ori-
care ar fi acesta, va avea preroga-
tive mai reduse decât cele din tim-
pul juntei. Noile prerogative ale ar-
matei au fost denunþate de Fraþii
Musulmani ºi partidele miºcãrii re-
voluþionare. Cum Adunarea Popo-
rului, dominatã de Fraþii Musulmani,
a fost dizolvatã sâmbãtã, printr-o
decizie a Curþii Constituþionale, pen-
tru un viciu juridic în legea electo-
ralã, CSFA a anunþat, într-un co-

municat, cã îºi va exercita atribu-
þiile pânã la noi alegeri, pentru a crea
un echilibru între puteri. În discuþii
este ºi elaborarea unei noi Consti-
tuþii, de cãtre o comisie constituþi-
onalã ce va reprezenta toate seg-
mentele societãþii. UE a salutat, luni,
piatra de hotar a alegerilor preziden-
þiale, dar a cerut respect pentru o
tranziþie democraticã. O victorie a
lui Mohammed Morsi ar însemna
stingerea glasului republicii colonei-
lor, conceputã de Gamal Abdel Nas-
ser când a preluat puterea, în 1952.
În 60 de ani, Egiptul coloneilor ti-
neri, deveniþi între timp generali în
retragere, a trecut de la socialismul
pan-arab la capitalismul pro-ame-
rican, dar progresul laic n-a schim-
bat fundamental mai nimic. Arma-
ta a rãmas coloana vertebralã a pu-
terii ºi economiei. Pânã în prezent,
toþi ºefii de stat au provenit din rân-
durile armatei. Cercetãtor ºi spe-
cialist în Armata egipteanã, Tewfik
Aclimendos estimeazã cã „între
Fraþi ºi armatã existã un limbaj co-
mun, dar nu este loc ºi pentru unii,
ºi pentru alþii. Proiectul instalãrii
unui stat islamic este privit ca o
castrare a armatei de prerogativele
sale”. Nu este atât o disputã ideo-
logicã sau religioasã, ci o concu-
renþã între elite, care nu sunt pre-
gãtite, nici una, nici alta, sã împar-
tã privilegiile ºi puterea.

Rusia va aloca FMI cel puþin 10
miliarde de dolari, cu condiþia ca
Moscova sã poatã influenþa modul
în care vor fi cheltuite aceste fon-
duri, a specificat, ieri, Dmitri Pes-
kov, purtãtorul de cuvânt al preºe-
dintelui rus, Vladimir Putin, într-o
declaraþie fãcutã dupã o reuniune a
grupului þãrilor BRIC (Brazilia, In-
dia, Rusia ºi China), în marja sum-
mit-ului G20 de la Los Gabos (Me-
xic). Potrivit acestuia, cifra avan-
satã a fost confirmatã de însuºi li-
derul rus. Referindu-se la creºterea
capacitãþii de finanþare a FMI, Pes-
kov a rezumat poziþia Rusiei cu pri-
vire la aceastã problemã: creºterea

Rusia va contribui cu cel puþin
10 miliarde de dolari la

suplimentarea fondurilor FMI Într-un interval de 155 de
zile, armata americanã a
înregistrat nu mai puþin de 154
de sinucideri în rândurile ei,
potrivit unui raport lunar al
Pentagonului. Din ianuarie
pânã în iunie s-a produs, în
medie, o sinucidere pe zi,
numãrul lor total depãºind cu
50 % numãrul militarilor
americani uciºi în Afganistan
în aceeaºi perioadã, adicã 127,
scrie ziarul „Le Monde”.
Aceastã cifrã aratã o creºtere
cu 18 % a ratei sinuciderilor în
armata americanã, în raport cu
datele pentru perioada ianuarie-
iunie 2011, când s-au înregis-
trat 130 de astfel de cazuri în

O sinucidere pe z i  în  rândul
armate i  amer icane

cinci luni. Ea este chiar mai
ridicatã decât în 2009, an
record pentru sinuciderile în
rândul soldaþilor americani.
Creºterea alarmantã a numãru-
lui de soldaþi care se sinucid i-a
surprins anul acesta pe respon-
sabilii de la Pentagon. „Este
una dintre cele mai urgente
probleme cãrora trebuie sã le
facem faþã”, a spus un purtãtor
de cuvânt al Pentagonului, citat
de BBC. Cauzele acestui
fenomen încã nu sunt foarte
clare. Pentagonul a menþionat
ca posibile motive stresul post-
traumatic, abuzul de medica-
mente ºi problemele financiare
personale.

volumului de lichiditãþi alocate într-
o situaþie de crizã eliminã doar
„simptomele bolii”, dar nu rezolvã
nimic la nivel sistemic. „Alocând
fondurile respective, Rusia sperã sã
aibã posibilitatea sã influenþeze mo-
dul în care acestea sunt cheltuite”,
a subliniat purtãtorul de cuvânt al
preºedintelui rus. Potrivit AFP, In-
dia a promis ºi ea o contribuþie ega-
lã cu cea a Rusiei, de 10 miliarde de
dolari. În total, resursele promise
FMI de statele sale membre au ajuns
la 456 de miliarde de dolari în pri-
ma zi a summitului G20, a anunþat,
într-un comunicat, directorul gene-
ral al instituþiei, Christine Lagarde.

Þãrile dezvoltate ºi cele emergente din cadrul
G20 cer reducerea mãsurilor de austeritate bu-
getarã în Europa în faþa deteriorãrii situaþiei eco-
nomice, a declarat un oficial american care par-
ticipã la discuþiile de la Los Cabos (Mexic). „Ve-
dem o schimbare în discuþia europeanã privind
importanþa criticã a susþinerii cererii ºi creãrii de
locuri de muncã”, a confirmat, în cadrul unei
conferinþe de presã, subsecretarul Departamen-
tului american al Trezoreriei, Lael Brainard (foto).
„În mod important, existã o recunoaºtere a ne-
cesitãþii de a evalua planurile de reechilibrare a
bugetelor pe baze structurale, pe scurt, de a re-
cunoaºte deteriorarea situaþiei economice”, a
adãugat ea. Întrebatã dacã Germania aprobã
aceastã idee de reducere a mãsurilor de austeri-
tate, Brainard a rãspuns: „Da, am auzit acest lu-
cru din partea colegilor noºtri germani, ei þin cont
de cerere în gândirea lor pe termen scurt”.

Pe scurt, G20, adicã grupul statelor dezvoltate
ºi emergente, care reuneºte aproape 90% din PIB-
ul mondial, „îºi ia angajamentul sã ia mãsurile ne-
cesare pentru consolidarea creºterii mondiale ºi
restaurarea încrederii”, indicã proiectul declara-
þiei finale a summitului din Mexic, din care AFP a
prezentat, ieri, o copie. „În cazul în care situaþia
economicã se va deteriora în continuare, statele
care dispun de suficient spaþiu de manevrã buge-
tarã sunt pregãtite sã coordoneze ºi sã implemen-
teze mãsurile bugetare necesare pentru a susþine
cererea internã”, adaugã proiectul. „În acest con-
text, salutãm planul Spaniei de a recapitaliza siste-
mul sãu bancar ºi anunþul de susþinere din partea
Eurogrup ºi autoritãþii de restructurare financiarã
spaniolã (Frob)”, declarã G20.

Referitor la Grecia, membrii G20 afirmã în
proiectul de comunicat final cã „este ºi va rãmâ-
ne în zona euro”, însã ea „trebuie sã îºi respecte

angajamentele” pentru redresarea situaþiei sale
economice ºi financiare, a declarat, luni, preºe-
dinþia francezã. Dupã mai multe sãptãmâni de
incertitudine politicã, Grecia rãmâne, încã, într-
o situaþie economicã dificilã ºi va rãmâne fãrã
bani la începutul lunii iulie.

G20 cere reducerea mãsurilor de austeritate
ºi dã asigurãri cã Grecia rãmâne în zona euro

Obama ºi Putin solicitã
oprirea imediatã
a violenþelor în Siria

Preºedintele american, Barack
Obama, ºi omologul sãu rus,
Vladimir Putin, au fãcut apel,
luni, la o „oprire imediatã” a
violenþelor în Siria, la finalul unei
întâlniri bilaterale din cadrul
summitului G20 de la Los Cabos
(Mexic). „Pentru a pune capãt
vãrsãrii de sânge în Siria, facem
apel la oprirea imediatã a violen-
þei”, au afirmat cei doi lideri într-
un comunicat comun, declarându-
se „uniþi în ideea cã poporul sirian
trebuie sã îºi poatã alege viitorul
în mod independent ºi democra-
tic”. Discuþiile cu privire la acest
subiect vor continua, a adãugat
Putin la finalul întâlnirii cu
Obama, într-un moment în care
relaþiile ruso-americane sunt
tensionate din cauza susþinerii
Moscovei pentru regimul preºedin-
telui sirian, Bashar al-Assad.
„Cred cã am gãsit numeroase
puncte comune cu privire la acest
subiect”, a indicat preºedintele rus
în cursul unei conferinþe de presã
comune cu Obama.
Preºedinta Braziliei, torturatã
în timpul dictaturii militare

Preºedintele Braziliei, Dilma
Rousseff, a fost torturat la vârsta
de 22 de ani, când lupta împotriva
dictaturii militare, cu ºocuri
electrice ºi lovituri puternice, care
i-au deplasat maxilarul, potrivit
unei mãrturisiri inedite pe care a
dat-o publicitãþii luni. Rousseff, în
vârstã de 64 de ani, a relatat
faptele în urmã cu 11 ani, în faþa
Consiliului pentru Drepturile
Omului din statul Minas Gerais,
care acorda indemnizaþii victimelor
regimului militar (1964-1985), dar
abia acum a fost dezvãluit
conþinutul acestei mãrturii.
„Începea interogatoriul. De obicei
cu ºocuri electrice din ce în ce mai
puternice ºi ºedinþe de pau de
arara (metodã de torturã brazilia-
nã în care deþinutul era suspendat
cu capul în jos de o barã, cu
mâinile ºi picioarele legate), la
care nu reziºti prea mult timp”, a
declarat Rousseff. Torþionarii sãi o
loveau adeseori ºi o ameninþau cã
o desfigureazã.
Un taifun se îndreaptã
spre Japonia

Puternicul taifun Guchol se
apropie cu o vitezã de 45 de
kilometri pe orã de coasta Japoniei,
transmite Agenþia japonezã de
Meteorologie, citatã de Kyodo,
Reuters ºi BFM. Ieri, taifunul se
îndrepta spre coasta de sud-est a
arhipelagului nipon, urmând ca în
cursul serii sã loveascã insula
Honshu. Meteorologii au avertizat
cã taifunul va aduce ploi torenþiale,
estimând o cantitate de precipitaþii
de pânã la 80 de mililitri pe orã.
De obicei, sezonul taifunurilor în
Japonia începe cãtre sfârºitul verii.
Ultimul ciclon tropical de iunie a
avut loc în Japonia în urmã cu opt
ani ºi a fost însoþit de vânturi
puternice ºi ploi torenþiale, ucigând
cinci persoane ºi rãnind alte 100.
În contextul apropierii furtunii
tropicale, cel puþin 185 de curse
interne au fost anulate pe aeropor-
turile din Japonia.
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Anunþul tãu!
Primaria Comunei Bradesti, judetul Dolj, organizeaza
concurs pentru ocuparea functiei de executie, tempo-
rar vacant pentru postul de inspector, grad profesio-
nal principal, clasa I, studii superioare absolvite cu
diploma de licenta in domeniul stiintelor economice,
vechime minim 5 ani in specilaitate, cunostiinte ope-
rare calculator. Concursul va avea loc in data de
29.06.2012 ora 10,00 proba scrisa si in data de
29.06.2012 ora 13,00 proba interviu. Informatii supli-
mentare se pot obtine la secretariatul institutiei.
Subsemnatul Ionescu Sorin, anunþã publicul interesat
asupra depunerii solicitãrii de emitere a acordului de
mediu privind proiectul „Complex de agrement în me-
diul rural”, ce se desfãºoarã în com. Malu Mare, sat
Preajba, jud. Dolj, Tarla 112, parcela 69, lotul 2. Infor-
maþiile privind potenþialul impact asupra mediului pot
fi consultate la sediul A.R.P.M. Craiova, str. Petru Rareº
nr. 1, zilnic între orele 9.00 – 14.00. Observaþiile publi-
cului se primesc zilnic la sedul A.R.P.M. Craiova pânã
la data de 4.07.2012 (15 zile calendaristice de la data
apariþiei anunþului în presã).
Subsemnatul Ciurlin Mihail, anunþã publicul interesat
asupra depunerii solicitãrii de emitere a acordului de
mediu privind proiectul „Centru recreaþional în comu-
na Malu Mare”, ce se desfãºoarã în com. Malu Mare,
sat Preajba, jud. Dolj, Tarla 112, parcela 69, lotul 1.
Informaþiile privind potenþialul impact asupra mediu-
lui pot fi consultate la sediul A.R.P.M. Craiova, str. Petru
Rareº nr. 1, zilnic între orele 9.00 – 14.00. Observaþiile
publicului se primesc zilnic la sedul A.R.P.M. Craiova
pânã la data de 4.07.2012 (15 zile calendaristice de la
data apariþiei anunþului în presã).
ªcoala Ecologicã ,,Sfântul ªtefan” Craiova primeºte în-
scrieri pentru concursul de angajare cu  personal di-
dactic, an ºcolar 2012 – 2013, la urmãtoarele discipline:
informaticã, limba englezã, limba italianã, sociologie,
psihologie, pedagogie, biofizicã, biochimie ºi biologie.
Înscrierile se fac prin trimiterea CV-urilor la adresa de e-
mail: secretariat@scoalaecologica.ro, pânã la data de
27.06.2012. Persoanele selectate vor fi anunþate pentru
participare la concurs în data de 29.06.2012.

MEDITAÞII
Meditez matematicã. Telefon:
0726/267.769; 0761/329.958.

PRESTÃRI SERVICII
Transport utilitarã 14 m cubi
mãrfuri diverse, mobilã, tarif  0,90
lei/km. Telefon: 0761/906.706.
Montãm þiglã metalicã tip Lin-
dab, jgheaburi ºi burlane. Vop-
sim acoperiºuri, dulgherie cu
materiale proprii sau ale clien-
tului. Ofer certificat de garanþie,
discount 25%. Telefon: 0761/
090.605; 0740/880.002.
Femeie serioasã, gospodinã,
fac menaj pentru oameni se-
rioºi. Telefon: 0762/047.095.
Frumuseþe ºi relaxare la salo-
nul de întreþinere corporalã
M.B.S. din spatele Primãriei, str.
„Romul”, bl. B1, ap. 2 (intrarea
prin spate). Programãri la: 0766/
642.441; 0735/621.293.
Þin evidenþã contabilã. Telefon:
0722/943.220; 0771/215.774.
Execuþii lucrãri tehnice: - ame-
najãri interioare (zugrãveli); - in-
stalaþii electrice complexe; -
confecþii metalice; - construcþii
de lemnãrie; - învelituri acoperiº
tablã, jgheaburi – burlane. Te-
lefon: 0763/983.510.

Repar frgidere ºi lãzi frigorifice
la domiciliul clientului. Telefon:
0740/895.691.

VÂNZÃRI
GARSONIERE

Proprietar vând garsonierã par-
ter, Rovine, termopane, uºã
metalicã, parchet. Telefon:
0752/641.487.
Vând camerã cãmin. Telefon:
0768/936.592.
Vând garsonierã C.F. 3, bloc 16.
Telefon: 0742/527.849.
Vând urgent locuinþã Craiova,
preþ 30.000 euro, preþ negocia-
bil.Telefon: 0771/579.669.
Vând garsonierã, etaj 1,
„Henri Coandã”, preþ conve-
nabil. Telefon: 0724/434.140.
Vând locuinþã confort sporit din
Craiova, preþ negociabil. Tele-
fon: 0728/014.925.
Particular, camerã cãmin, vis-
a-vis Moara Gorjului – 22 mp,
stare bunã, posibilitãþi pentru
grup sanitar, preþ 52.000 lei, ne-
gociabil. Telefon: 0251/
593.503; 0766/271.705.
Vând garsonierã decomandatã
etaj 2/2 Nanterre, zona Puºkin, 48
mp, boxã. Telefon: 0745/541.194.

Vând garsonierã ºi camerã cã-
min. Telefon: 0761/375.104.
Vând garsonierã. Telefon: 0786/
141.944; 0251/547.564.

APARTAMENTE
2 CAMERE

Vând apartament în Craioviþa
Nouã, superîmbunãtãþit, cen-
tralã termicã, etaj 1/4 preþ
42.000 euro, negociabil. Tele-
fon: 0744/271.225.
Vând apartament 2 camere.
Telefon: 0723/263.797.
Particular, vând apartament 2
camere decomandate, îmbu-
nãtãþiri, P /7, Sara, 1 Mai, stra-
dal. Telefon: 0747/110.887;
0748/195.954.
Vând 2 decomandate, zona Ciu-
percã, 4/10. Telefon: 0770/
299.997; 0351/459.222.
Particular, vând apartament 2
camere, decomandate în Valea
Roºie. Telefon: 0746/125.822.

Vând casã strada „Frasinului” nr.
9 (zona Gãrii). Telefon: 0742/
813.349.
Particular, vând apartament 2
camere decomandat, îmbunã-
tãþiri, P/7, Sara, 1 Mai, stradal,
mobilat. Telefon: 0747/110.887;
0748/195.954.
Vând apartament 2 camere
McDonald’s. Telefon: 0253/
270.291; 0726/110.945.
Vând apartament 2 camere Braz-
dã parter, preþ negociabil. Telefon:
0249/516.582; 0729/004.018.
Corniþoiu, 2 decomandate, 4/ 4,
mobilat, utilat complet, 45.000
E. Telefon: 0743/697.127.
Vând apartament sau schimb cu
casã. Telefon: 0723/692.884.
Vând apartament 2 camere de-
comandat, zonã centralã. Tele-
fon: 0744/319.448.
3 - 4 CAMERE

Vând apartament 3 camere.
Telefon: 0726/129.379.

Vând apartament 3 camere
mobilat, 70.000 Euro Lãpuº
Argeº. Telefon: 0770/ 317.820.
Vând 4 decomandate, toate îm-
bunãtãþirile, izolat interior – ex-
terior. Telefon: 0745/995.125.
Vând apartament 3 camere
Rotonda 8/8, negociabil. Tele-
fon: 0770/144.867.
Vând apartament 4 camere,
1 Mai, Insulã, 60.000 euro,
negociabil. Telefon: 0731/
640.052.
Vând apartament 3 camere,
parter, lângã Primãrie. Tele-
fon: 0770/174.355.
Particular, vând apartament 3
camere decomandate, termo-
pan, uºã metalicã, centralã, izo-
laþie termicã, Craioviþa Nouã.
Telefon: 0752/641.487.
Vând apartament zona Sucpi 3
camere decomandate, 77 mp,
50.000 euro, negociabil. Tele-
fon: 0764.658.600.

Vând (închiriez) apartament 4
camere, parter, vedere trilatera-
lã, 100 mp, centralã, AC, gresie,
faianþã, parchet stejar masiv, 2
bãi, 2 balcoane închise, jaluze-
le exterioare, izolaþie exterioarã,
cart. Sãrari, 79.000 euro, nego-
ciabil. Telefon: 0770/174.583.
Vând apartament 4 camere,
Mercur. Tel: 0724/804.875.

CASE
Vând, închiriez sau schimb cu
casã sau apartament în Craio-
va, vilã la ªimnic D+P+M/240
mp construiþi. Telefon: 0761/
418.574, dupã ora 1500.
Vând casã Romaneºti. Telefon:
0747/283.838.
Vând casã Bãileºti, str. Stadionului,
negociabil. Telefon: 0770/144.867.
Vând casã Segarcea strada „Vii-
lor” nr. 21. telefon: 0752/121.833.
Vând casã 6 camere, 4000 mp
teren curte, 7 ha teren arabil –
Podari. Telefon: 0251/522.579.

Consiliul de Administratie al Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova
Craiova, anunþã organizarea concursului, în conformitate cu prevederile Ord.M.S.nr.1082/2010,

pentru ocuparea functiei de MANAGER  – persoana fizica.
Concursul se va desfasura la sediul Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova, str. N. Titulescu, nr. 40, in data de

23.07.2012, ora 11.00. -  pentru proba scrisa, respectiv pe data de 25.07.2012 ora 11.00 – pentru sustinerea proiectului de
management.

La concurs se pot inscrie candidatii care indeplinesc urmatoarele criterii, cumulative:

a) sunt absolventi de invatamant de lunga durata cu diploma de licenta sau echivalenta;
b) sunt absolventi ai unor cursuri de perfectionare in management sau management sanitar, agreate de Ministerul

Sanatatii si stabilite prin ordin al Ministrului Sanatatii sau absolventi ai unui masterat sau doctorat in management sanitar,
economic ori administrative organizat intr-o institutie de invatamant superior acreditata potrivit legii;

c) managerul trebuie sa fie cadru universitar sau medic primar si sa fie absolvent al unor cursuri de perfectionare in
management sau management sanitar, agreate MS si stabilite prin Ordin al Ministrului Sanatatii;

d) au cel putin 2 ani vechime in posturi prevazute cu studii superioare de lunga durata conform legii;
e) nu sunt condamnati penal sau in curs de urmarire penala;
f) sunt apti din punct de vedere medical (fizic si neuropsihic);
g) nu au varsta de pensionare conform legii.

Dosarul de inscriere trebuie sa cuprinda :

a) cererea de inscriere;
b) copia actului de identitate;
c) copia legalizata a diplomei de licenta sau echivalente;
d) copia legalizata a documentelor care atesta absolvirea cursurilor de perfectionare in management sau management

sanitar, ori copia legalizata a diplomelor masterat sau doctorat in management sanitar, economic sau administrativ, organizat
intr-o institutie de invatamant superior acreditata potrivit legii;

e) documente care sa ateste calitatea de cadru didactic sau copie legalizata a certificatului de medic primar;
f) curriculum vitae;
g) copii ale diplomelor de studii si alte acte ce atesta efectuarea unor specializari competente/atestate etc. in domeniul

managementului sanitar;
h) adeverinta care atesta vechimea in posturi cu studii universitare de lunga durata sau copie dupa carnetul de munca

certificata “in conformitate cu originalul” de catre conducerea unitatii;
i) cazierul judiciar;
j) adeverinta din care rezulta ca este apt medical fizic si neuropsihic;
k) declaratia pe propria raspundere privind necolaborarea cu securitatea inainte de anul 1989;
l) declaratie pe propria raspundere ca nu este urmarit penal si nu are cunostinta ca a fost inceputa urmarirea penala

asupra sa;
m) copie legalizata a actelor (certificat de casatorie, etc) prin care si-a schimbat numele dupa caz;
n) proiectul de management realizat de candidat;
o) mandatul postal de plata a taxei de participare la concurs in valoare de 800 lei achitata in contul unitatii sanitare

publice sau chitanta de plata a acestei sume la casieria unitatii sanitare publice, dupa caz;
Bibliografia si temele cadru  pentru proiectul de management sunt afisate la sediul Spitalul Clinic Municipal Filantro-

pia Craiova str. Nicolae Titulescu, nr. 40 si pe site-ul Spitalului www.filantropia.ro  si cel al Primariei Craiova www.prima-
riacraiova.ro, iar grila de punctare a proiectului de management va fi afisata dupa incheierea perioadei de inscriere a
candidatilor.

Dosarul de inscriere se depune la secretariatul comisiei de concurs din cadrul Spitalul Clinic Municipal Filantropia
Craiova , str. Nicolae Titulescu, nr. 40, pana la data de 13.07.2012  de luni pana joi, intre orele 08.00-15.00 si vineri intre
orele 8.00- 13.00.

In termen de trei zile de la data finalizarii inscrierilor,  comisia de concurs verifica, studiaza dosarele depuse si
stabileste pentru fiecare candidat rezultatul prin inscrierea mentiunii “ Admis” sau “ Respins”.

Rezultatul verificarii dosarelor se va afisa atat la Sediul Spitalului Clinic Municipal Filantropia Craiova, str. Nicolae
Titulescu, nr. 40 cat si pe site-urile Spitalului si cel al Primariei.

Candidatii pot sa conteste acest rezultat in termen de 24 de ore de la data afisarii rezultatelor. Contestatiile se
solutioneaza de catre Comisia de solutionare a contestatiilor in termen de 48 de ore de la data expirarii termenului de
depunere a acestora.

Candidatilor declarati” Respinsi” li se returneaza , la cerere 75% din suma de participare la concurs in termen de 60
de zile de la data afisarii acestui rezultat.
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Vând casã cu 400 mp teren lân-
gã Piaþa Gorjului, cartier Militari,
Bucureºti. Telefon: 0721/440.291;
0723/137.681.
Vând casã cu anexe în stare
bunã, teren grãdinã ºi extravilan
în Bulzeºti. Telefon:  0722/
963.871; 0244/312.070.
Vând casã în com. Mãceºu de
Jos. Telefon: 0351/806.802.
Vând casã, anexe gospodãreºti
+ locul casei oraº Novac, jud.
Gorj, str. „Dumbravã” nr. 1. Tele-
fon: 0751/400.571; 0721/
502.557; 0253/466.520.
Vând casã cãrãmidã 4 came-
re, 3 holuri, 2 bucãtãrii sat Mo-
toci – Mischii – Dolj, intravilan
7500 mp, eventual parcelabil,
lãþime stradã 36 m. Telefon:
0251/599.514.
Vând proprietate în comuna
Maglavit, strada „Ispas”. Tele-
fon: 0722/777.058.
Vând casã Craiova toate utilitã-
þile. Telefon: 0762/693.896.
Vând casã stradalã Negoieºti.
Telefon: 0762/738.112.
Vând casã, anexe gospodãreºti
+ loc casã Novaci. Telefon:
0751/400.571; 0721/502.557;
0253/466.520.
Vând casã la 20 km de Craiova
- Negoeºti. Telefon: 0723/
692.884; 0722/151.452.

Particular, vând casã în Craio-
va, str. „Drumul Jiului”, 5 came-
re, baie, bucãtãrie, termopan.
Telefon: 0746/498.818.
Filiaºi, strada „1 Mai”, casã la
roºu D+E+M, autorizaþie, cadas-
tru, teren 1770 mp, deschidere
45 m, ulterior parcelabil, pano-
ramic. Telefon: 0767/263.391.
Vând casã Siliºtea Crucii, teren
5000 mp central. Telefon: 0728/
053.012; 0744/319.448; 0747/
115.485.
Vând gospodãrie formatã din 2
case, anexe, curte – 38 ari în
Valea Stanciului, Þugureºti –
Dolj. Telefon: 0721/502.003.
Particular, vând casã Craiova,
str. „Drumul Jiului”, 5 camere,
baie, bucãtãrie, încãlzire centra-
lã. Telefon: 0746/498.818.
Particular, vând casã în Centru.
Telefon: 0760/654.164.
Vând casã,  parter, etaj, mansardã,
80 m amprenta la sol, teren 280
mp, construcþie an 2000, str. „Ana
Ipãtescu”, preþ 135.000 euro, ne-
gociabil. Telefon: 0764/776.256.
Vând casã Ciutura, Dolj, 25 km
de Craiova, 3 camere + depen-
dinþe, teren+ vie, totul în curte
3000 mp. Negociabil. Telefon:
0755/805.422.
Vând un hectar de salcâm gros.
Telefon: 0723/692.884.

Vând casã modestã str. „Zore-
lelor” nr. 1, preþ negociabil. Te-
lefon: 0751/124.146.
Vând vilã nouã. Telefon: 0784/
200.037.
Urgent! Variante! Vând sau
schimb casã Craiova, str. „Flu-
turi” nr. 28.
Vând casã Gherceºti + teren
(4300 mp). Telefon: 0768/
710.866.
Vând teren agricol extravilan,
zona Segarcea- Giurgiþa, iriga-
bil, 57.400 mp. Telefon: 0740/
081.847.
Vând pãdure, vârsta 50 – 60 ani,
amestec stejar, cer, gorun, la 5
km de Craiova în parcul de va-
canþã din comuna Podari, utili-
tãþ, drum de acces, acte în regu-
lã, cadastru, preþ de crizã 10.000
lei/ha. Telefon: 0771/751.031.
Cârcea, strada „Salcâmului”,
teren 670 mp, deschidere 19 m,
utlitãþi, cadastru. Telefon: 0767/
263.391.
Particular, vând 3000 mp intra-
vilan, cadastru REDEA, judeþul
Olt. Telefon: 0768/612.733.
Vând teren 500 mp Lac Avioa-
ne. Telefon: 0770/684.895;
0724/084.484.
Particular, vând pãdure pe ma-
lul Oltului dincolo de Slatina.
Telefon: 0752/641.487.

Vând teren intravilan 4000 mp la
11 km de Craiova cu o casã bã-
trâneascã, pomi, vie, fântânã, ca-
dastru fãcut. Telefon: 0727/
884.205.
Gherceºti, 3300 mp deschidere
30 m, casã, fântânã, apã, gaze,
cadastru, intabulare. Telefon:
0251/450.498; 0723/556.977.
Vând teren 1 ha, deschidere
drum uropean Pieleºti (Pârºani)
spate Q. Fort (7 euro mp). Tele-
fon: 0749/362.367.
Vând teren intravilan 5000 mp ºi
teren intravilan 1200 mp. Telefon:
0253/270.291; 0726/110.945.
Vând teren 500 mp Lac Avioa-
ne. Telefon: 0770/684.895;
0724/084.484; 0770/947.221.
Vând urgent teren Comuna Ma-
glavit, preþ negociabil. Telefon:
0758/937.083; 0749/806.690.
Ocazie! Vând 2000 mp, 1000
mp Calea Bucureºti – Citroen,
Mazda, deschidere 35 m, ideal
hale, depozite, showroom. Te-
lefon: 0762/109.595.
Vând teren 250 mp, Fermieru-
lui. Telefon: 0748/038.650.
Vând teren 1480 mp, deschde-
re 20 m în oraº. Telefon: 0731/
989.215.
Vând 1500 mp în Bãile Govora
„Belvedere”, toate utilitãþile insta-
late, împrejmuit, lângã pãdure.
Telefon: 0744/563.640; 0351/
402.056.
Vând teren 202 mp zona „A”,
toate utilitãþile, cadastru, inta-
bulare, deschidere 10,62 m/
19,30 m. Telefon: 0722/709.347.

Proprietar vând 3 terenuri: 5000
m cu 20 m deschidere drum
European  Craiova –  Balº-Bu-
cureºti, cu utilitãþi, pentru inves-
tiþii; 5000 m Pieleºti – „Q Fort”;
1000 m Cârcea – Centura Ford.
Telefon: 0752/641.487.
Vând terenuri de 750 mp, 1500
mp ºi 1900 mp în Vârvoru de
Sus, fiind la stradã betonatã ºi
cu toate facilitãþile, preþ conve-
nabil. Telefon: 0746/467.922;
0745/903.283.
Vând teren intravilan la intrare în
Preajba, 700 mp sau variante.
Telefon: 0723/253.544.
Vând teren 3,15 ha, plantaþie
pomi pe marginea lacului Fân-
tânele. Telefon: 0726/376.221.
Vând 2 ha de pãmânt arabil în
comuna Amãrãºtii de Jos, Dolj.
Telefon: 0351/422.201.
Vând 8 ha plantaþie meri Balta
Ciutura. Telefon: 0744/319.448.

SCHIMBURI
Schimb apartament etaj 1, 2
camere, Kaufland – Penny, cu
similar Brazdã sau Calea Bucu-
reºti. Telefon: 0723/692.884.
Schimb apartament 2 camere
decomandate, Valea Roºie, etaj
3, cu similar Brazdã sau Corni-
þoiu. Telefon: 0770/502.373, în-
tre orele 8.00 – 17.00.
Schimb apartament 2 camere
decomandate zona Ciupercã
cu garsonierã zona 1 Mai + di-
ferenþa. Telefon: 0351/459.222.
Schimb apartament Craiova cu
Bucureºti. Telefon: 0723/692.884

Proprietar, schimb apartament
2 camere ultracentral cu apar-
tament 3 camere central, etaj 1
sau 2. Telefon: 0770/682.554.
Schimb teren 1340 mp intravi-
lan Cârcea + diferenþã cu apar-
tament 2 camere Craiova. Te-
lefon: 0767/263.391.
Casã Craiova - 5 camere, baie,
bucãtãrie, încãlzire centralã, cu
apartament 3 sau 4 camere.
Telefon: 0746/498.818.
Schimb apartament 3 camere
în Craioviþa cu apartament 4
camere în Craioviþa + diferenþa.
Telefon: 0761/647.718.
Proprietar, schimb garsonierã
Rovine, parter, îmbunãtãþitã, cu
apartament Rovine, Lãpuº-
Argeº, Lãpuº, Calea Bucureºti,
Centru, parter sau etajul I. Tele-
fon: 0752/641.487.
Schimb casã cu 3 camere ºi
magazin + anexe în oraºul Co-
rabia, are facilitãþi cu apartament
2 camere în Craiova. Telefon:
0770/918.018; 0351/172.213.

TERENURI
Vând teren Popoveni str. „Mol-
dova”, curent, gaze, apã. Tele-
fon: 0723/693.646.
Vând teren 300 mp lângã Real,
Calea Severinului. Telefon:
0747/571.863.
Vând 565 mp teren ultracentral,
lângã Ambient. Telefon: 0734/
840.729.
Vând 40 ha pãdure de salcâm
exploatabilã integral, 25 km de
Craiova. Telefon: 0724/137.363.

21.06.2012

Incheierea proiectului:
“LINIE DE SPALATORIE – CURATATORIE TEXTILE”

SC RO CONSULT SRL Craiova a incheiat proiectul „Linie de spalatorie – Curata-
torie textile”, proiect finantat in cadrul Programului Operational Regional, Axa prio-
ritara 4 – Sprijinirea dezvoltarii mediului de afaceri regional si local, Domeniul de
interventie 4.3 – Sprijinirea dezvoltarii microintreprinderilor. Valoarea totala a pro-
iectului s-a ridicat la 255 936 lei, Uniunea Europeana contribuind cu 206.400 lei.

Pe perioada celor 18 luni de implementare a proiectului, urmarind cbiectivele specifice ale
acestuia, au fost atinse urmatoarele rezultate: a fost creat un nou serviciu – cel de curatato-
rie/spalatorie in localitatea Corabia, judetul Olt; au fost create 3 noi locuri de munca in
localitatea Corabia, judetul Olt, regiune recunoscuta ca fiind afectata de somaj; au fost
achzitionate 6 echipamente si utilaje moderne si profesionale, contribuind astfel la dezvolta-
rea bazei materiale a societatii.

Alte rezultate conexe care au fost atinse, contribuind la promovarea serviciilor create si
care vor contribui implicit la imbunatatirea activitatii comerciale au fost: tipãrirea a 500 de
pliante de prezentare a noilor servicii oferite de firmã si actualizarea paginii web existente.

Persoanã de contact: Cheie Luminita, responsabil financiar SC RO-CONSULT SRL
DATE DE CONTACT
Tel/fax: 0351/416041
E-mail: office@fpro.ro

Conþinutul acestui material nu reprezintã în mod obligatoriu poziþia oficialã a Uniunii
Europene sau a Guvernului Romaniei.
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Cumpãr loc casã zona A. Telefon:
0743/961.900; 0757/282.926.
Vând teren 800 mp (40/20) vis-
a-vis de Penitenciarul Craiova.
Telefon: 0761/418.574, dupã
ora 1500.
Vând pãdure Borãscu, Gorj.
Telefon: 0723/693.646.
Vând teren str. „Dobrogea”.
Telefon: 0761/347.028.
Vând teren intravilan comuna Se-
cui, 11 km de Craiova, poziþie deo-
sebitã, ºoseaua naþionalã, preþ ne-
gociabi. Telefon: 0251/412.361.
Vând teren 500 mp + casã Îm-
pãratul Traian. Telefon: 0251/
561.078; 0722/869.284.
Vând 400 mp, deschidere  13
ml, în oraº, toate utilitãþile, zonã
bunã. Telefon: 0731/989.215.
Vând 1 ha pãdure salcâm
gros pe teritoriul comunei
Dobreþu, judeþul Olt. Telefon:
0232/223.409; 0770/536.664.

AUTO
ROMÂNEªTI

Vând Dacia Break 20.000 km
parcurºi, stare excepþionalã.
Telefon: 0747/080.046.

STRÃINE
Vând Opel Tigra 1400 cc, fabrica-
þie 1993, înmatriculat 1800 E, ne-
gociabil. Telefon: 0740/316.002.
Vând Toyota Avensis 1.8, 2004,
72.000 km, unici proprietari, 6500
euro. Telefon: 0722/794.673.
Vând Peugeot 107, roºu, 3 ani,
13.000 km. Telefon: 0724/026.118.
Vând Hyundai Lantra 1.4, anul
1996, 70.000 km reali, Olanda,
1500 euro, negociabil. Telefon:
0767/116.092.

DIVERSE
Vând lucernã coasa întâi de pe
suprafaþa de 65 ari. Telefon:
0729/033.903.
Vând bandã germanã 12 cm lãþ-
me, izolare hidro la bãi, balcoane,
subsoluri. Telefon: 0746/152.196.

Vând venin de scorpion albas-
tru patru sticluþe la preþ foarte
mic folosit în tratarea ºi chiar vin-
decarea  cancerului stadiu I – II
– III. Telefon: 0762/114.071.
Vând centralã termicã pe lem-
ne ºi cãrbuni, putinã salcâm
nouã 50 vedre. Telefon: 0749/
536.525.
Vând canapea. Telefon: 0766/
409.239.
Vând televzor color NEY diago-
nala 81 cm. Telefon: 0351/
459.314.
Vând loc de veci suprapus Ci-
mitirul Romaneºti. Telefon:
0351/445.217.
Vând vitrinã, servantã ºi bibliote-
cã, birou, masã. Telefon: 0251/
428.437.
Vând ceragem cu ºi fãrã perinã
electricã; ceas foarte vechi (pes-
te 100 ani) în stare de funcþiona-
re. Telefon: 0724/014.028;
0764/432.767.
Vând mascã calorifer prevãzutã
cu pupitru pentru ºcolar, chiu-
vetã, putinã, cãldare aramã, loc
de veci nisipuri. Telefon: 0351/
466.663.
Vând dormitor Vera, model ita-
lian. Relaþii la telefon: 0768/
238.214.
Vând panou solar nou, sigilat,
4000 lei. Telefon: 0729/033.903.
Vând costum popular damã,
zona Olteniei. Telefon: 0731/
169.453.
Vând 5 tone grâu. Telefon: 0724/
072.784.
Urgent! Vând douã gropi supra-
puse în Cimitirul Ungureni. Tele-
fon: 0721/440.291; 0720/507.501.
Vând icoane împãrãteºti 60/80
ºi de hram foiþã aur 200 Ron.
Telefon: 0767/116.092.
Pictez tablouri, portrete, peisa-
je, naturi statice, icoane ulei ºi
foiþã aur, convenabil. Telefon:
0767/116.092.
Vând albine, familii puternice, 5-
6 rame cu puiet în Podari – Dolj.
Telefon: 0720/115.936.

Aragaz douã ochiuri cu butelie,
canistre metal 20 litri, alternator
12V, polizor (flex) D 125x 850 W,
cauciucuri cu jantã 155X13,
puþin rulate, preþ negociabil. Te-
lefon: 0251/ 427.583.
Vând centralã termicã pe lem-
ne, putinã nouã de 50 vedre din
salcâm, cãruþ curte cu douã roþi,
2 uºi cu toc pentru casã noi.
Telefon: 0747/530.981.
Vând grâu din producþia anului
2011. Telefon: 0722/259.061.
Vând albine, familii puternice ºi
centrifugã – Podari. Telefon:
0720/115.
Vând mobilã sufragerie ºi ºifo-
niere. Telefon: 0747/110.887.
Vând planºetã desen (mare) ºi
indicatoare norme deviz ºi alte
cãrþi tehnice. Telefon: 0724/
531.528.
Vând grâu ºi semãnãtoare po-
rumb 6 rânduri. Telefon: 0724/
072.784.
Vând mobilã stil: masã ovalã cu
douã scaune ºi lavoar. Telefon:
0730/619.935.
Vând motor pompã Honda. Te-
lefon: 0728/154.845.
Vând þiglã Jimbolia marca Leu.
Telefon: 0762/738.112.
Vând uºi ºi ferestre cu geam.
Telefon: 0351/170.645.
Vând un cavou în Cimitirul Nisi-
pului, preþ negociabil. Adresaþi-
vã la adresa: str. „Bucovãþului”
nr. 32.
Vând doi porci 100 – 200 kg.
Telefon: 0251/432.874, dupã
ora 16.00.
Avantajos. Piscinã copii, canis-
tre metal, dormezã cu saltea,
covoare (iutã, persane), piese
auto Dacia noi. Telefon: 0251/
416.455.
Vând loc de veci, 2 locuri, cimi-
tirul Sineasca. Telefon: 0770/
335.846.
Vând avantajos piese auto Da-
cia (pivoþi, bobinã inducþie, bie-
le, furtune, etc.) noi. Telefon:
0251/416.455.

Vând frigider Electrostar, þuicã,
drujbã Alpina defectã, piele Da-
cia, piese U445 noi, combinã
muzicalã Stereo nouã, piei bo-
vinã prelucrate, pantofi – ghete
– bocanci militari noi. Telefon:
0735/445.339.
Vând nuc pentru mobilã. Tele-
fon: 0251/428.437.
Rezervor capacitate 1000 l. Te-
lefon: 0726/686.102.
Vând cazan þuicã – aramã, ca-
pacitate mare. Telefon: 0728/
381.894.
Vând chiuvetã dublã 30 lei; bur-
tierã fãrã picior nouã 30 lei; uºã
cu toc 40 lei. Telefon: 0351/
801.186.
Vând motor, motosapã Honda,
echipament vânãtoare din pie-
le, hidrofor pentru irigaþii. Tele-
fon: 0728/154.845.
Vând þuicã culoarea berii, þinutã
în butoi de dud, minim 5 litri, 10
lei/L. Telefon: 0752/166.330.
Vând perucã damã coafatã,  50
RON. Telefon: 0771/385.193;
0351/462.193, dupã ora 20.00.
Vând nuc, butelie. Telefon:
0251/437.948.
Vând 45 de capre. Telefon: 0749/
103.935; 0749/198.745.
Vând 2 porci 80 – 190 kg. Tele-
fon: 0251/432.874, între orele
17.00 – 21.00.
Vând cal semigreu, 9 ani. Tele-
fon: 0741/975.279.
Vând chiuvetã bucãtãrie fontã
30 lei; uºã cu toc 30 lei; fereas-
trã cu toc, geam 30 lei, linoleu
pânzat 3 lei mp. Telefon: 0351/
801.186.
Vând pianinã Rosekranz Dres-
den. Telefon: 0251/419.630.
Vând cazan de aramã 150 L ºi
40 kg greutate. Telefon: 0735/
527.117.
Vând abric – cuþite (3 buc) mã-
rimea 400 mm, transformator
sudurã industrial, motor disel
sau Peugeot. Telefon: 0731/
989.215.

Spaþiu comercial piaþã Valea
Roºie. Telefon: 0745/521.549.
Vând cãþei lupi. Telefon: 0251/
428.437.
Vând ladã ºi cruce marmurã di-
mensiune 1 m fãrã postament.
Telefon: 0251/428.437.
Vând flori de camerã, balcon, în
ghiveci ºi rãsad de muºcate cu
floare bãtutã, alb, frez ºi roºu.
Telefon: 0762/278.639; 0351/
430.880.
Vând 2 ºifoniere cu 2 uºi ºi mo-
bilã sufragerie Drobeta. Telefon:
0752/835.708.
Vând groapã boltitã 2 locuri Ci-
mitirul Ungureni.  Telefon: 0351/
459.222; 0770/299.997.
Vând material lemnos din nuc.
Telefon: 0726/143.222.
Urgent! Anvelope iarnã 205/55/
R16 noi (rulate 2000 km). Tele-
fon: 0728/928.909.
Vând groapã suprapusã, Si-
neasca. Telefon: 0728/073.081;
0761/624.612.
Vând 3 tone grâu  producþie
2011, preþ negociabil. Telefon:
0765/291.623.
Vând sticle 1 litru ºi 0,5 l din geam
cu naveta respectivã. Telefon:
0251/562.625.
Vând douã locuri de veci în Ci-
mitirul Sineasca, zona 0. Tele-
fon: 0251/426.077 sau 0724/
910.004.
Vând butelii aragaz ºi spalieri
pentru viþa-de-vie. Telefon: 0744/
928.444.
Vând 2 locuri de veci  Cimitirul
Sineasca, la poartã, negociabil.
Telefon: 0754/463.089.
Vând ladã prãjituri verticalã tip
Horenca. Telefon: 0724/
967.663.
Vând anvelope iarnã puþin uza-
te R 13/175/70, 4 bucãþi ºi R 14/
185/60, 4 bucãþi, jenþi 4 gãuri.
Telefon: 0762/672.086.
Vând cãrucior pentru handicap
cu antrenare manualã, nou,
1000 RON, negociabil. Telefon:
0736/311.844.

Vând icoanã Sfinþii Împãraþi
Constantin ºi Elena, 30/40 foiþa,
100 lei înrãmatã. Telefon: 0767/
116.092.
Vând 2 plãpumi de lânã ºi 1
masã – birou pentru calculator.
Telefon: 0728/309.011.
Vând 2 cojoace damã lungi noi
mãrime 46 – 48, 1 cojoc gri cu
glugã, 1 cojoc maro cu guler
blanã, preþ negociabil. Telefon:
0351/446.918.
Vând bocanci militari 43-44,
ghete 43, pantofi 42-43, piese
Dacia noi, piese 445, þuicã 9 lei/
litru, drujbã alpina defectã, an-
velope 165/13 noi 2 bucãþi, frigi-
der Electrostar 320 litri. Telefon:
0721/179.420.
Vând masã pentru calculator.
Telefon: 0728/309.011.
Vând ieftin injector pentru cen-
tralã de încãlzire, cântar, aparat
foto Cuena 6. Telefon: 0729/
092.211.
Vând bicicletã de damã 150
Ron, minibicicletã 110 Ron, to-
tul negociabil. Telefon: 0771/
385.193.
Vând pendule. Telefon: 0722/
422.312.
Vând binoclu 250 lei. Telefon:
0767/116.092.
Vând convenabil fotoliu pat, uºi,
ferestre cu geam, extinctoare.
Telefon: 0351/170.645.
Vând butoi plastic pentru varzã
120 kg, preþ negociabil. Telefon:
0351/446.918.
Vând smoalã (bitum), mozaic,
marmurã, putinã 500 l, butoi 700
l stejar. Telefon: 0731/989.215.
Vând sau închiriez spaþiu comer-
cial 25 mp, sat Braniºte comu-
na Podari. Vad comercial exce-
lent. Telefon: 0758/576.984.
Vând trandafiri extraparfumaþi
preþ 120 Ron. Telefon: 0762/
278.639; 0253/285.145.
Vând fabricã de monopol, co-
muna Negomir, judeþul Gorj, sat
Palchinu. Telefon: 0762/
278.639; 0253/285.145.
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Vând menghinã pentru lãcã-
tuºerie cu deschidere între ba-
curi 180 mm. Telefon: 0251/
531.294.
Vând uruitoare manualã, preþ
30 lei. Dinuþi Ilie, Comuna În-
torsura – Dolj.
Vând 5000 kg grâu jumãtate
vechi – jumãtate nou, 1 leu/
kg. Dinuþi Ilie, Comuna Întor-
sura – Dolj.
Vând presã faguri 39/29 cm,
1600 lei. Dinuþi Ilie, comuna
Întorsura – Dolj.
Vând maºinã cusut cismãrie
nr. 9 Singer, pe rotund, 1000
lei. Dinuþi Ilie, Comuna Întor-
sura – Dolj.
Vând la preþ convenabil 32 de
giurgiuvele fãrã toc ºi 6 uºi de
interior. Telefon: 0251/452.233.
Vând toc solid + ferestre funcþio-
nale, bonus 2 ferestre. Telefon:
0721/644.992.
Vând cãrucior pentru handicap,
cadru metalic ºi ploscã (toate
sunt noi), preþ negociabil. Tele-
fon: 0351/446.918.
Vând convenabil mobilã bunã,
vitrinã, birou, masã, scaune,
comodã, diverse. Telefon:
0723/692.884.
Vând maºinã de cusut Nau-
mann. Telefon: 0351/404.153.
Vând loc de veci Cimitirul Si-
neasca. Telefon: 0351/422.201.

Vând maºinã de nervurat ta-
blã, barã inox rotundã diame-
tru 38 mm ºi lungã de 300
mm.Telefon: 0351/800.654.

CUMPÃRÃRI
GARSONIERE

Particular! Cumpãr apartament
– garsonierã, la stradã, parter,
maximum etajul 2. Telefon:
0748/195.954.

CASE
Casã la þarã la asfalt Podari, Vîr-
vor, Þuglui, etc, cu apã ºi curent.
Garsonierã Craiova. Telefon:
0748/195.954.

TERENURI
Cumpãr teren Brazdã 500 mp
minimum. Telefon: 0251/
561.078; 0722/869.284.

ÎNCHIRIERI
OFERTE

Închiriez garsonierã Calea
Bucureºti (lângã ºcoala
„Mihai Eminescu”), complet
mobilatã. Telefon: 0762/
299.913; 0764/855.169.
Închiriez garsonierã complet
mobilatã Craioviþa Nouã, pe
termen lung. Telefon: 0765/
291.628.

Închriez central – spaþiu. Tele-
fon: 0761/338.322.
Închiriez teren 1200 mp, deschi-
dere 26 ml, zona Brestei – Cer-
nele, 1,5 euro mp. Telefon:
0723/944.580.
Ultracentral, 3 camere, complet
mobilate, utilate excelent. Tele-
fon: 0726/212.774.
Închiriez casã zona Spitalul nr.
1, pretabil depozit, policlinicã
privatã etc, cu toate utilitãþile ne-
cesare: curent 220, 380 V, gaze,
canalizare. Suprafaþa 111 mp +
curtea aferentã. Telefon: 0762/
611.541; 0251/453.865.
Închiriez teren 500 mp Cerne-
le, zona Cuibul de Barzã, 1,5 –
2 euro/mp. Telefon: 0785/
862.004.
Închiriez teren 300 mp des-
chidere 13 ml, zona Rovine II,
1,5 euro/mp. Telefon: 0721/
134.700.
Închiriez apartament 2 deco-
mandate  Brazdã (Piaþã), mobi-
lat, etaj 3, avantajos. Telefon:
0721/323.610.
Închiriez casã Catargiu. Telefon:
0767/841.841.
Închiriez casã cu utilitãþi pentru
birouri, farmacii, cabinete me-
dicale, laboratoare, - central.
Telefon: 0748/195.954.
Închiriez apartament 2 camere,
mobilat. Telefon: 0748/105.609.

3 decomandate, Judecãtorie,
mobilat, AC, excelent. Telefon:
0726/212.774.
Închiriez spaþiu stradal + 2 ca-
mere, birou mobilat ºi depozit.
Telefon: 0351/437.906.
Închiriez garsonierã Brazdã
mobilatã, utilatã super. Telefon:
0351/440.346; 0745/751.505.
Ofer spre închiriere douã came-
re decomandate, ultracentral,
lângã Romarta, etaj 1, micro-
centralã, aer condiþionat, liniºte
ºi igienã deplinã, complet mo-
bilat. Telefon: 0756/028.300;
0722/956.600.
Închiriez apartament 2 camere
Brazdã, decomandat, semimo-
bilat, curat, liber, 130 euro. Te-
lefon: 0752/282.724.
Închiriez garsonierã, 400 – 500
lei. Telefon: 0762/208.874;
0751/972.320.
Închiriez garsonierã zona Liceul
de Chimie. Telefon: 0785/
080.928.
Închiriez (vând) garsonierã Braz-
da lui Novac, etaj 2, rog seriozi-
tate. Telefon: 0770/223.865.
Primim în gazdã doamnã sin-
gurã fãrã copii, nepoþi ºi obliga-
þii majore, camerã acces la bu-
cãtãrie, baie, vine 5 zile pe lunã
în cele 2 camere disponibile.
Telefon: 0766/304.708; 0251/
359.300.
Închiriez garsonierã mobilatã,
ultracentral, lângã Hotel Jiul.
Telefon: 0724/244.996.
Primesc 2 fete în gazdã pe pe-
rioadã lungã, camerã mobilatã
cu strictul necesar. Telefon:
0726/497.404.
Închiriez apartament în zonã
centralã. Relaþii la telefon: 0769/
477.662.
Închiriez casã (95 mp) pentru
birouri, zonã centralã, singur în
curte. Telefon: 0727/356.383.

Închiriez sau vând locaþie
pentru creºterea albinelor,
pãsãrilor, caprinelor, pepinie-
rã pomi, flori ºi creºterea pãs-
trãvului în bazine. Telefon:
0762/278.639; 0351/430.880.
Închiriez halã industrialã cen-
tral, 1800 m.p. cu toate utili-
tãþile. Telefon: 0721/995.405.
Închiriez (vând) apartament 2
camere circular. Telefon:
0251/530.400; 0762/648.781.
Închiriez spaþiu comercial
termopan 18 mp. Telefon:
0722/943.220; 0740/649.518.
Închiriez apartament – de
preferat firmã. Telefon: 0769/
477.662.
Ultracentral, toate condiþii-
le, 3 camere, decomandat,
Proiect M. Telefon: 0740/
393.181.
Închiriez spaþiu 50 mp pentru
diferite activitãþi comerciale.
Telefon: 0755/747.258; 0722/
773.522.
Închiriez spaþiu comercial.
Telefon: 0744/391.195; 0351/
429.196.
Proprietar, închiriez în regim
hotelier garsonierã de lux,
parter, Rovine, ieftin. Telefon:
0752/641.487.

CERERI
Doresc apartament mobilat 2
sau 3 camere. Telefon: 0749/
287.709; 0763/787.678.

MATRIMONIALE
Doresc sã cunosc o vãduvã
în jurul vârstei 50 – 55 ani,
neinteresatã material pentru
ajutor reciproc. Telefon:
0351/430.880.
Domn strãin necãsãtorit, do-
resc cunoºtinþã cu doamnã
sub 45 de ani. Sprijin finan-
ciar. Telefon: 0768/804.599.

Domn singur, 52 ani, doresc
cunoºtinþã doamnã vârstã apro-
piatã  pentru prietenie-cãsãto-
rie. Telefon: 0732/583.211, dupã
ora 16.00.
Tânãr, 39/60/1.75 pentru priete-
nie, cãsãtorie. Telefon: 0749/
754.379.
Drãguþã, 33/1.68/80, credincioa-
sã, mic handicap, fãrã vicii, pen-
tru cãsãtorie. Rog seriozitate.
Telefon: 0770/293.244.
Domn 50 ani cu serviciu caut
doamnã  pentru prietenie even-
tual cãsãtorie. Telefon: 0740/
895.691.

DIVERSE
Singura argintãrie din Craio-
va, situatã în Valea Vlãicii (vis-
a-vis de Electrica) unde gã-
siþi bijuterii lucrate manual,
cu argint la schimb ºi mano-
pera / obiect. Telefon: 0351/
423.493.
Vând societate. Telefon: 0766/
190.913.
Profesor universitar pensionar,
doresc contra retribuþie, doam-
nã pentru companie ºi îngrijire.
Telefon: 0351/446.735, între
orele 12.00 – 17.00.
Bãtrânã singurã caut femeie
pentru ajutor în gospodãrie. Te-
lefon: 0729/805.979.
Ofer unei pensionare sub 70 ani
adãpost ºi cãldurã. Telefon:
0251/428.437.
Dacã vreþi sã achiziþionaþi apa-
ratul de ozonat, sunaþi la telefon:
0724/512.304.

COMEMORÃRI
CONSTANTIN ION CICOª,
18 aprilie 1922 – 9 mai 2012
– veteran de rãzboi. Veºni-
cã pomenire ºi Dumnezeu
sã-l odhneascã în pace! Te
iubim etern ºi nu te vom
uita TETEA!



miercuri, 20 iunie 2012 cuvântul libertãþii / 15

Paginã realizatã de MARIUS CÎRSTOV
spspspspsp               rtrtrtrtrt

Euro 2012 – Grupa C

Arbitri: Wolfgang Stark – Jan-Hendrik Salver, Mike Pickel (toþi din Germania).
Cartonaºe galbene: Corluka 27, Srna 44, Strinici 53, Mandzukici 90, Jelavici

90+1, Rakitici 90+3.

CROAÞIA – SPANIA 0-1 (0-0)
Stadion: „PGE Arena” – Gdansk,

spectatori: 39.076.
A marcat: Jesus Navas 88.

Croaþia: Pletikosa – Vida (Perisici
66), Corluka, Schildenfeld, Strinici –
Vukojevici (Eduardo 81), Rakitici –
Srna, Modrici, Pranjici (Jelavici 66) –
Mandzukici.

Selecþioner: Slaven Bilici.

Spania: Casillas – Arbeloa, Pique,
Ramos, J. Alba – Xavi (Negredo 89),
Busquets, X. Alonso – D. Silva (Fa-
bregas 73), Iniesta – Torres (J. Na-
vas 61).

Selecþioner: Vicente del Bosque.

ITALIA – IRLANDA 2-0 (1-0)
Stadion: “Municipal” – Poznan,

spectatori: 38.794.
Au marcat: Cassano 35, Balotelli 90.

Italia: Buffon – Abate, Bar-
zagli, Chiellini (Bonucci 57), Bal-
zaretti – Pirlo – Marchisio, T. Mot-
ta, De Rossi – Cassano (Diamanti
63), Di Natale (Balotelli 74).

Selecþioner: Cesare Prandelli.

Irlanda:  Given – O’Shea,
Dunne ,  S t .  Ledge r,  Ward  –
McGeady (Long 65), Whelan,
Andrews, Duff – Keane, Doyle
(Walters 76).

Selecþioner: Giovanni Trapattoni.
Arbitri: Cuneyt Cakir – Bahattin Duran, Tarik Ongun (toþi din Turcia).
Cartonaºe galbene: Balzaretti 28, De Rossi 71, Buffon 73 / Andrews 37,

89, O’Shea 39, St. Ledger 84.
Cartonaº roºu: Andrews 89 (cumul de galbene).

Clasament final:
1. Spania 3 6-1 7p
2. Italia 3 4-2 5p
3. Croaþia 3 4-3 4p
4. Irlanda 3 1-9 0p

Deºi în ultimele zile s-a tot spe-
culat pe un posibil 2-2 între Spa-
nia ºi Croaþia, rezultat care le-ar fi
trimis pe amândouã în “sferturi”
indiferent de dimensiunile succe-
sului Italiei cu Irlanda, ibericii au
refuzat armistiþiul cu formaþia lui
Slaven Bilici, impunându-se într-
un final de infarct, pe contre, cu
1-0. Au refuzat chiar ºi un 1-1,
bun ºi acesta pentru croaþi în con-
diþiile în care italienii s-au impus
cu doar 2-0 (peninsularii ar fi fost
depãºiþi de croaþi la numãrul de
goluri înscrise, 4 faþã de 5).

Revenind la cele întâmplate la
Gdansk, întru-un meci în care pen-
tru prima datã la Euro, Xavi ºi
Iniesta au adormit spectatorii, ºi nu
adversarul, golul victoriei a venit
în minutul 88, din partea fotbalis-
tului Sevillei, rezerva Jesus Navas,
servit, pentru a înscrie cu poarta
goalã, de Andres Iniesta (ambii
foto).

Pânã aici, excelenþii croaþi iro-
siserã ocaziile mai importante: Ra-

Onoare a fost, fotbal nu prea!Onoare a fost, fotbal nu prea!Onoare a fost, fotbal nu prea!Onoare a fost, fotbal nu prea!Onoare a fost, fotbal nu prea!
Spania ºi Italia, braþ la braþ în “sferturi”

kitici, “cap” în Casillas (59), din
centrarea de manual marca “Ma-
gic” Modrici, ºi Perisici, voleu din
afara careului respins de acelaºi
Casillas (71). Nu trebuie uitatã nici
ºansa lui Busquets (80), blocat in
extremis în urma unui contraatac
5 la 3. O fazã litigioasã s-a petre-
cut în minutul 27, când Mandzu-
kici s-a prãbuºit în marginea su-
prafeþei de pedeapsã dupã un con-
tact cu Ramos. Reluãrile TV au
arãtat cã era loc de penalty, funda-
ºul spaniol lovind, dupã ce a înde-
pãrtat balonul, ºi piciorul adversa-
rului. A fost unul dintre puþinele

evenimente de consemnat din pri-
ma reprizã, doar un ºut din unghi
expediat de Torres ºi respins de
Pletikosa (22) mai meritând a fi
menþionat.

În partida de la Poznan, Italia,
în avantaj la pauzã (35) graþie reu-
ºitei lui Cassano, reluare cu capul
dupã un corner executat de Pirlo,
a trãit periculos pânã în secvenþele
de final. Emoþiile, mãcar în ceea
ce-i privea, au fost înlãturate de
Balotelli (90), care a fãcut 2-0 cu
o reluare spectaculoasã urmare a
unui nou coner executat excelent
de acelaºi Pirlo. Selecþionerul Croa-

þiei, Slaven Bilici, care
din varã va prelua for-
maþia rusã Lokomotiv
Moscova, a declarat
dupã înfrângerea din
meciul cu Spania, scor
0-1, de la Euro-2012,
cã este mândru de pre-
staþia jucãtorilor sãi, adã-
ugând cã aceºtia au fost
incredibili ºi au un mare
caracter, conform AFP.

“Sunt  mândru de
ceea ce au fãcut jucã-
torii mei în aceastã sea-
rã. Consider cã meri-
tam mai mult la acest
meci. Însã Spania este
o adversarã  foar te
complicatã, foarte tac-
ticã. Doream sã îi neu-
tralizãm în prima repri-
zã pentru a risca mai
mult în ultimele 15, 20 de minu-
te. ªi cred cã nu au avut un mo-
ment bun în faþa noastrã. Am
avut o ocazie imensã a lui Raki-
tici, însã Casillas a intervenit ex-
traordinar. Pentru a avea ºanse
sã învingi Spania trebuie sã pro-
fiþi de rarele ocazii pe care le ai.
Eram sigur cã ne vom califica
în sferturi ºi mi-e greu sã reali-
zez cã a fost ultimul meu meci
la echipa naþionalã. Vreau sã le

Bilici, mândru de elevii sãi
la ultimul meci
ca selecþioner

„România blocatã într-un cerc vicios”
Slaven Bilici a explicat ºi de ce Croaþia e mai mereu o prezenþã remar-

cabilã la turneele finale. “Ne menþinem de 5 ani în primele 10 din Europa.
Din 2006 am pierdut doar 7 meciuri ºi am câºtigat 42! Orice succes în
amicale ne asigurã o tragere la sorþi blândã. Belgia, Bulgaria ºi România
s-au blocat într-un cerc vicios ºi e mai complicat sã se califice”.

Selecþionerul Spaniei, Vicente del Bosque, a
declarat dupã victoria din meciul cu Croaþia, scor
1-0, de la Euro-2012, cã acest succes a fost obþinut
greu, suferind atât echipa sa cât ºi adversarii, a
notat AFP.

“Este o victorie obþinutã greu. În aceastã searã
am suferit, dar au suferit ºi adversarii noºtri. Este
adevãrat cã nu ne-au lãsat sã ne facem jocul, s-au
repliat bine în apãrare ºi ne-am creat dificultãþi prin
contraatacurile lor. Au avut o ocazie foarte bunã în
faþa lui Casillas, iar acesta a fãcut ceea ce trebuia.
În ceea ce ne priveºte, ne-au lipsit controlul jocului,
ideile clare de construcþie pe care le aveam de
obicei. Va trebui sã continuãm cu filozofia noastrã
ºi poate sã fim mai mult noi înºine decât astãzi. Nu
am preferinþe în privinþa adversarei din sferturi:
Anglia, Ucraina sau Franþa”, a spus Del Bosque. spun jucãtorilor mei cã au fost

incredibili, cã au un mare ca-
racter. ªi vreau sã mulþumesc
federaþiei croate pentru cã a avut
încredere în mine acum ºase
ani, când eram un tânãr antre-
nor fãrã experienþã. Felicit Spa-
nia ºi Italia. Nu consider neapã-
rat Spania singura favoritã a tur-
neului. Poate sunt alte echipe
care au o foame mai mare de-
cât spaniolii”, a spus Bilici.

Partidele ce au decis adversarii din “sferturi” ai Spaniei ºi Italiei, Anglia – Ucraina ºi
Suedia – Franþa (grupa D), s-au disputat asearã dupã închiderea acestei ediþii.

În primele douã sferturi de finalã se vor întâlni Cehia – Portugalia (21 iunie) ºi Germa-
nia – Grecia (22 iunie).

Del Bosque: “Este o victorie obþinutã greu,
am suferit ºi noi ºi adversarii noºtri”
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Doi poliþiºti au fost rãniþi ºi

ºapte persoane au fost arestate
în violenþele ce au avut loc, luni
seara, la Mostar, dupã înfrânge-
rea înregistratã de Croaþia în faþa
Spaniei.

Conform agenþiei FENA, vio-
lenþele au izbucnit în momentul
în care aproximativ 200 de tineri,

majoritatea purtând culorile Croa-
þiei, au fost împiedicaþi de poli-
þiºti sã treacã în partea musul-
manã a oraºului Mostar. Huliga-
nii au aruncat cu pietre cãtre po-
liþiºti, aceºtia reacþionând cu gaze
lacrimogene, pentru a dispersa
mulþimea. ªapte persoane au fost
arestate, o maºinã a poliþiei a fost

avariatã ºi mai multe containere
au fost incendiate.

La 17 ani de la sfârºitul rãzbo-
iului intercomunitar din Bosnia
(1992-1995), Mostar, oraº care a
fost teatrul conflictului dintre
croaþi ºi musulmanii bosniaci timp
de 11 luni, rãmâne divizat între
cele douã comunitãþi.
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Se zione Ultra,  una dintre  grupările  gale riei Universităţii Craio-
va, a lansat,  printr-un comunicat, o se rie  de propuneri autorităţi-
lor locale  nou-alese în privinţa echipei de  fotbal ş i doreşte  o
întâlnire  cu noua conducere a oraşului în ace st se ns.  Intere sant
este  că, de şi nu acce ptă altă echipă decât ce a aflată în poses ia lui
Adrian Mititelu,  suporterii nu vor ca autorităţile locale  să se
asocieze cu acesta,  o soluţie de compromis ne existând din mo-
me nt ce  Mitite lu nu vre a să cedeze Ştiinţa nici măcar comunităţii!
Iată comunicatul: „Se zione  Ultra’ şi ASO propun noii adminis tra-
ţii locale,  pe ntru a evita gre şelile tre cutului şi pentru a construi
împreună un viitor core ct pentru fotbalul craiovean, următoarele
de zide rate:  - eliminare a persoane lor compromise  (Mititelu,
Ne ţoiu etc. ) din orice proie ct următor; - respinge rea propunerii
FRF; -  viitorul proiect să f ie  o asocie re între autorităţi, CSU,
Universitatea din Craiova şi suporteri. Oamenii de afaceri care
vor să participe să nu poată fi acţionari majoritari,  acţionarul
majoritar urmând să f ie  Primăria,  pentru a se e vita situaţiile de
ge nul celei când un fost patron a mutat echipa în alt  oraş . În
concluzie , Sezione  Ultra’ şi Asociaţia Suporterilor Olte ni susţin
idee a unui club care să aparţină comunităţii,  chiar dacă asta
înse amnă amânare a performanţei şi re sping ide ea unei noi soluţii
de  compromis care să includă pe unii din vechii conducători ai
clubului.  Proiecte le şi propunerile  noastre vor fi e xpuse  în detaliu
la o e ventuală întâlnire directă. Craiova trebuie  să renască!”

Nou-promovata CS Turnu Severin, (ex-Gaz
Metan Severin) s-a reunit ieri dimineaţă pentru
vizita medicală, susţinută la Policlinica pentru
Sportivi de la Craiova. Au fost prezenţi 23 de
jucători, 7 dintre ei fiind noi: foştii jucători ai
Universităţii Craiova Alexandru Ologu şi Alin
Buleică, veniţi de la Astra, respectiv Petrolul,
fostul portar rapidist Andrei Marinescu, venit
de la Alro Slatina, fostul stelist Ducu Ninu (de
la Juventus Bucureşti), Florin Pătraşcu (ex-
Astra), Goşman (Juventus Bucureşti) şi Dra-
goş Dragalina (FC Olt). O altă noutate pentru
gruparea de la Dunăre este numirea ca antre-
nor secund a lui „Jerry” Gane, cel care a fost
antrenor principal al echipei acum doi ani, pe
vremea când aceasta evolua în Bănie şi se nu-
mea Gaz Metan CFR Craiova. Toţi jucătorii au

CS Turnu Severin a venit la Craiova pentru vizita medicală

Bălace: „Toată Oltenia
ne va fi alături pentru a

învinge Dinamo”
fost declaraţi apţi, singura problemă medicală
fiind a sârbului Bozidar Cosici, care încă sufe-
ră de pe urma unei entorse la gleznă. „Ştim că
mulţi ne consideră deja retrogradaţi, dar oltenii
sunt ambiţioşi şi nu stau cu capul plecat. Au
venit deja câţiva jucători importanţi şi cred
că vor mai apărea şi alţii, care să ne ajute să
rămânem în prima ligă şi să facem istorie
pentru Severin. Cu Dinamo, în prima etapă,
toată Oltenia, dar şi Banatul vor fi alături de
noi şi vor dori să învingem duşmanul lor de
moarte”, a declarat veteranul celor de la Se-
verin, Silviu Bălace, care a trecut şi prin Ştefan
cel Mare acum câţiva ani. Bălace regretă că
singurul derby al Olteniei din Liga I va fi Pan-
durii – CS Turnu Severin, în condiţiile în
care Universitatea Craiova şi-a încetat exis-

tenţa: „Îmi pare rău de Ştiinţa, a fost echipa
la care am crescut, dar sper ca severinenii
să vină în număr mare şi la meciurile echipei
locale, după ce au populat arena şi acum 2
ani, când am evoluat cu Universitatea aco-
lo”.  Pe 24 iunie, pentru formaţia severinea-
nă este programată plecarea în primul stagiu
de pregătire, la Băile Herculane, pentru ca al

doilea cantonament să se desfăşoare în pe-
rioada 2-14 iulie în Austria. Lotul prezent la
vizita medicală: Şteţca, Marinescu, Neagoe
(portari), Bălău, Cosici, Goşman, Dandea,
Neacşa, Marin, Zaharia, Abba, Olah, Hugo
Moutinho, Mitici, Mirescu, Ninu, Dragali-
na, Giurgiu, Buleică, Ologu, B.  Pătraşcu,
Vancea, Bălace (jucători de câmp).

Câştigătoarea Ligii a IV-a Dolj,
formaţia CS Apă Craiova, va sus-
ţine astăzi, de la ora 17.30, la Ro-
vinari, barajul de promovare în Liga

Narcis Răducan,
preşedinte la Oţelul

Deşi acceptase iniţial
funcţia de director spor-
tiv la Concordia Chiajna,
Narcis Răducan, 37 de
ani, a fost instalat ca pre-
şedinte al Oţelului Galaţi,
în locul lui Marius Stan,
care a fost ales primar al
oraşului de la Dunăre. Di-
rector general adjunct va
fi instalat Gabriel Paras-
chiv, fostul căpitan al echi-
pei care a câştigat titlul
acum un an. Ultima oară,
Narcis Răducan a fost di-
rector sportiv la Steaua,
de unde a plecat după ve-
nirea lui Laurenţiu Reghe-
campf în Ghencea.

CS Apă se bate pentru a
reprezenta Craiova în „C”

a III-a contra campioanei judeţului
Vâlcea, Posada Perişani. Conducă-
torii CS Apă au pus autocare la dis-
poziţia suporterilor care doresc

să-i încurajeze pe elevii lui Victor
Naicu, adunarea fiind programată
la ora 15, în parcarea supermarke-
tului „Billa”. Dacă va câştiga me-
ciul de baraj, CS Apă Craiova, care
îşi desfăşoară meciurile de pe te-
ren propriu pe arena „Oltenia” de
la Combinat, va deveni cea mai
bine clasată echipă a judeţului Dolj,
urmând să evolueze în seria a pa-
tra a Ligii a III-a, de unde a retro-
gradat recent Prometeu Craiova.
Aceasta din urmă speră totuşi să
nu părăsească eşalonul al treilea,
deoarece mai multe formaţii doresc
să se retragă odată cu noul sezon,
iar „pompierii” ţintesc unul dintre
locurile vacante.
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